[punoxenne 2.1.

K IIpUKa3y peKTopa OT A7 Of 20&6'/ Ne /,f".’f/j

¢exepansHoe rocyrapcrsenHoe 0X01KeTHOE 00pa30oBaTeNbHOE YIPEKIeHHE BLICIIEr0 06Pa30BaHus]
«Huzkeropoackmii rocy1apcTBeHHbIA TeXHHYeCKUH yuusepcureT um. P.E. AnexceeBa»
HITY) %0 oerass

GV AOT MECKIG 7,
oM anzny, P

~~—— C.M. lMutpues

» Gbrerefa s 2024
.

KAJIEHIAPHBIN YYEBHBII I'PAGUK

2024-2025 yyeOnbIii rox

OaxkajaBpuaT, CeNUAJINTET



COI'TACOBAHO

Iepexrrii mpope

- IPOPEKTOP 1o
0if HeATeNbHOCTH

e E.I'. Heamicwn
o» AP T L 2024,
174

Hauaaennk yuebnoro otnena
G#LEr ” . WB. Myxuma
« I ../25"65754{"3/ 2024 r.

HauanbHHK 0Tje/1a NPAKTHEK 0

E.B. Tpouukast

GCPZYLCFA . 2024 T
/0

Ycnoensie o6osnauenun:

|:| TEOpETHYECKOE 00y HeHHE

I

JK3aMEeHalHOHHasa Ceccus

N

L

v

}/CTaHOBOLIHEFI JK3aMEHAlMOHHAA CeCcCHs

I

BBIXOJHBIE NTPAa3THUYHEIE JHH

H

KaHHKYJIbI

I

roc.3K3aMeHn! W/ 2aumra BKP

Iil BBITYCKHAS KBaIM(HKAMOHHAS paboTa

 H

y4edHas mpakTuka
pacripezienieHHas yaeOHas IpakTHKa
TIPOU3BOJICTBEHHAS MPAKTHKA

pacnpeenneHsas npou3BoACTBEHHAN TIpaKTHKa



HHCTHTYT 3JIeKTPOIHEePT e THKH

CeHTAODEL OKTAGPL Hosbps HekaGph SHBAPh despans MapT anpens Maii HIONE ) HIONTE aBrycT
=) Hanpasnenne 2916-23§7;421%41118529r623§61320{531017%310:724371421551219%291623371421241118
2| momrovossu/enennammoer [ [15|22]29| |13]20(27| [10|17(24] |8 13 22129] |12119)26] |9)16|23| |[9|16|23[30] [13]20{27| [11]18]as| [&[1s|22[29| [13]20]27] [T0l17]22

112|3(4]5])6|7|8]9]10]11]12]13]|14]|15|16]17|18]19]20|21]22|23[24|25] 26| 27| 28] 20| 30| 31 32|33|34(35)36)37) 38| 39| 40| 41 42[ 43| 44] 45] 46] 47] 48] 49 50 51
) Ounasn dopma 06y4enus
_ : 1 kype
13.03.02 (24-3-1) =] K|= 19 L -
13.03.02 (24-3-2) - K|= X - -
13.03.02 (24-3-3) N = | K| || N
13.03.02 (24-2-4) ] 23933£ ] — iBBC—)KKKKKKK
13.03.02 (24-3-5) Y K p )
13.03.02 (24-3-6) ] =[n ? = _3_
il K|= 19 - -
- Ki= 12 -
13.03.04 24-13) — :;33—%1{ — — —12(3|3| V| V|K|K|K|K|K
] =[a] | [x] | - El
=3 K = 3
2 kype
13.03.02 (23-3-1) =] K|= Kl |
13.03.02 (23-3-2) - K|= 1 K] | -
13.03.02 (23-3-3) - =|= | K| | L
13.03.02 (23--4) ] 33335— | - =333YYI{KI{KK
13.03.02 (23-3-5) : . =|n K| n = El
13.03.02 (23-3-6) - X = 5
' =] K 19 - .
| K|= LK - | |
== 1K
13.03.04 (23-T13) — —1512 |2 ¥ — = —2|3|Y|Y|V|Y|K|K|K|K
C Il | [ | || [ - B
D K =] D
3 kype
= K|= 19 - -
] K[=| | [x] | N
HLRIE2T) — _;33%}<}< - - —3|a|a|n|m n|n| k||
- 5 | i ||| [ = 5
=3 K = €]




cenTadpe OKTAGPL nonbphL HexaGps SAHBaph therpann MapT anpens Maii HIOHB HI0Nb aBrycT

§: Hanpannemnue 29[623§71421;'-;411185291623§6i320§31017§{3101?24371421%51219§ 916/23| | 7]|14|21|2 [4]11]18
=’ | monrotoskm/cneunamsuwocrs | 8 [15(22[20] [13]20]27] [10]17[24 8 [1522|29| [12]|19[26] | 916|023 9|16[23|30] |[13|20]27] |11]18|25 8 [15/2229] [13]20]27| [10]17]24
1]2]3]4]S]617]8|9[10]11]12|13]14|15]16|17|18]19] 20| 21| 22|23 | 24| 25| 26] 27| 28[ 29[ 30| 31| 32| 33[ 34| 35| 36 37| 38| 39 40| 41| 42 | 43| 44| 45| a6 | 47| 48| 49| 50| 51
i 3 kype
13.03.02 (22-3A) = K ) | ] N
13.03.02 (22-33C) | K|= K| ] B
13.03.02 (22-3TV) =|= 1 K| L
13.03.02 225MG) T =933£K N = EBSHHHHKKKK
13.03.02 (22-311A) : ] =13 K| i = 13]
13.03.02 (22-3C) =5 K = )
4 xype
=] x[=]"T ]3] [] s[nfnf [al | [x]
|| K K | siajofn| (o] | [a]
! =|= K o|minin| | A :
11.03.04 (21-T13) _ u =933£ u 3H=HH££[L[i£[I[T‘KKKKKKK
| =[3] | [x u slmlnf=] [a] | [z
=(3 K = SOOI I Ji|
13.03.02 (21-DA) =] K|= ] el [m] |
13.03.02 (21-33C) B K|= N a|9/0|n| [m] |2
13.03.02 (21-3TY) =|= N oo _ (o |
13.03.02 (21-3MC) . B -[5]°|°|¥ & 3n=nn£HHiH’HFKKKKKKK
13.03.02 (21-311A) N =13 N slmim|=| (K] | I
13.03.02 (21-3C) j =|3 = ool (o I
‘ ) 3aounas gopma oOyqenus
1 kype
13.03.02 (24-3C3(T) | = N
13.03.02 (24-311A3) H x| 77|22 = B e e Rl A b
=K = —
B =K
2 kype
13.03.02 (23-3C3(T)-1,2) — = 1_< 3(3(2|2 - —12[3|3|K|K|K|K|K|K|K
—— = K =  S—
=k




) cenTadpn OKTAOPE HoRGpL Jexabps sANBaps terpans MapT anpeJas Maii MIOHb HIONTB
= Hanpasyenne 291623§7[42t§411185z9mz3§61320§310'17§3101724§71421§51219,:;.291623371421?,
£ | monrovomxu/cnennanenocts | g |15|22]29| |13]20{27| [10]17|24 8|15|22\29| |12]19]26 9|16|23 9116/23[30] |13|20|27] |11]18|25 8|15|22(29| [13|20]27
1/2]3]4|5|6|7|8|9(10/11|12|13]14]15|16]17]18]19]20{21]22]23]24] 25| 26| 27| 28] 29| 30 31| 32| 33 |34 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 25| 47
2 xype
13.03.02 (23-2I1Az-1) — f ;( 2(2|3|3 — —2|3|2|¥|V|K
N -[x : ]
=K
3 xypc
13.03.02 (22-3C3(T)-1,2) _—_ = :
— ——3|3(3|> — 33|39 mjm|x
13.03.02 (22-3MA3-1) | =|K = =]
— = K = —
K
4 kype
=l s lnf [af= n|r
‘ 3 I (A= AT
3 II =|= | r
.03.02 (21- -1.2 I 11| 11— KIK|K|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=]|=
13.03.02 (21-3C3(T)-1,2) 5l ,_llﬂ )I'H'El‘r
3|0 A (=X K
2|1 I i 'K
13.03.02 (21-3I1A3) = : ; cTichic] = —3|3[32|O|m| K
N [k - N
=K
5 Kyp
=] = || (almojm) | |
| = | S| TI| [T} Py
' == 5 |1 I I
.03, - — — 3 I -
5 [13.03.02 (20-31TA3) | :KBBB 51 °[nl=[u 1,II,IIiI[,Z[FKKK
- | =|K (2] (I =] |4 A
=K ) In i I




MHCTUTYT YKOHOMHMKH M YIPAaBJIeHUs

cenTAbpL oKTAGPL Honbpn Herxabps AHBAPH despans MapT anpensb Mai HIOHb . HMIOIB aBrycer
g Hanpagienne 2] 9)16/23|2 | 7 14|21| 2 [4]n1]i8|Z [ 2] 9]16]23| & [ 6[13]20| & | 3 [10]17| 2 [ 3[10]17]24]| 2 [ 7]1a]21|F [ 5]12]10] 3 [ 2T 9 16[ 23| E [ 7]1a[21] Z [ 4T 11]18[25
&'| moaroromkn/cnenmamemocrs |8 152229 [13]20]27| [10[17[24 8 |15[22|20] |12]19]26 9|16/ 23 9|16/23[30| [13|20{27] |11]18]25 8[15[22|29] [13|20{27] |10|17]24l31
12|3|4|5[6|7]8]9]|10[11|12|13]14|1516|17|18|19] 20| 21|22|23|24| 25| 26| 27| 28| 29|30|31|32| 33| 34|35|36| 37| 38 39| a0[ 41| 42| 43] 44| 45] 46] 47| 48| 49 50| 51|52
' Ounasn dopma obyuenus '
: 1 xype
= Ki=l | L2 -
01.03.02 (24-CAH) B K|= B N
27.03.03 (24-CAY) ==
27.03.05 (24-HH) H =3033K H _ iIBC-)BKI{KKKKKK
27.03.05 (24-TMII) L =2 . = |1 3]
=2 = 3
= K| = || ||
38.03.02 (24-MEH) . K|= L |
42.03.01 (24-PuCO) | =2 B9 K | = | =] SRl Ll
. =12 . - = 12
=[5 = ]
2 kypc
=2k K= L 13 A
L K|= | ] [ K]
L3025 C0) - ——s|a|z|k - s vy vEY | x| x| k|
- £ |- = =] [ Y] LK
- 3 - = 13| Y] | K|
=3 = 3 v K
=) K= L ||
— K &= —
27.03.03 (23-CAY) — ——3(3(3|K | — —9|2|3|V|V|K|K|K|K|K|K
| =13 || = B
=3 = 3
=] Ki= kel L ||
. K= K] L |
27.03.05 (23-MH) | e [l K| R ||
27.03.05 (23.TMII) — =303£K — = iBSVVyYKKKKK
| =19 | K | = 13
2 K = <]




Kype

cenTadphL OKTAOPDL HoAOphL nexabpn AHBAPH deBpans MapT anpeib Maii HIOHb HIOB . aBrycT
Hanpasnenue 2[ 9]16[23| & [ 7]14[21] & 18 9]16]23| 2 [ 6[13[20] & [ 3 [10117] % | 3 [10]17]24| E [ 7]14]21] 3 [ 5]12]19 ol16]23] 2 [ 7114|212 [ 4| 11]18[25
nogrotosxm/cnemmamsmoers | 8 [15[22(29|  [13]20({27) |10]17|24 15(22|29] [12]19]26] | 9[16]23 9l16[23[30] [13]20{27| [11]18]25 15[22{29] [13[20]27] |10[17]24|31
1121 34|56 7|8|2|10|11]|12]13]14]15][16[17] 18] 19]20]21]22] 23] 24] 25] 26| 27| 28] 29| 30( 31| 32| 33| 34| 35| 36| 37| 38| 30 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50| 51|52

28
=
—
=y

25-1

30-5

26-1

oo |
(=R S

38.03.02 (23-MEH)

[n
==
|
[ [T 1T

— 512|3|K|K = 3|3 |m| || m| K| K| K|K{K
L =15 & El
B 3
: K= o —
. Ki= - -
42.03.01 (23-PuCO) : — —512(2|2| — — —2|3|3| V| V|K|K|K|K|K|K
| " > = = B
=|3 = 3
= Ki=t | |3 -
L) K|= K| -
46.03.02 (23-TIuA) — 1512 C—)%K — - a|o| 0| || m| x| K| K| K|K
] =13] | [x] L -
3 K =
3 kype
= K L 19 11}
— K[ = — o |
01.03.02 (22-CAH-1,2) — —=i3|3|3|K — - a—g—n I H%K K| K|k |K
| | ] L]
- |11 K

==
1l

(MO IOROAR]
]

27.03.03 (22-CAY) ==

It

Il
AlA|N

I
[OR(ORIONE]

27.03.05 (22-TMIT) —

oo ] [ [ elel [ T {efeln [ [T} [olels] [ |

= [=]=]=]= ]
|




ceHTAGPL OKTAGDL HOAGPL Jexabpe AHBAph theBpann MapT anpeiab Mait HIOHE HIOJTE aBryer
Hanpasneitie 2| of16|23|2 [ 7]1e]21|E [4|11]18|5| 2] o]16]23|2 | 6|13]20|% [3]10]17|% | 3]10|17]|24| 2| 7| 1a]21|& | 5]12|10]|Z [ 2] 9|16]23|E | 7] 14][21]|2 | 4]|11]18]25
noproroskw/enemnanenocte | 8 [15]22(20| [13[20]27] [10]17]24] |8]15|22]29| [12]19]26] [9]|16|23|. [ 9[16]23]30] [13[20|27] [11|18|2s| | s|is|22|20] [13|20]27] [10]17]24]31
: 1]2|3]4]5|6]|7]8]o9]10|11]12{13][14]15]16]17|18]19]20]21|22] 23] 24| 25| 26| 27| 28| 20| 30| 31|32 | 33| 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47] 48] 49| 50| 51|52
3 xype .
1= K| = i‘ njn | |
- Ki= | 1| n|n 1 |
27.03.05 (22-WH) — —512|2|K|K|n|n|{nfHain|n|n|o|nfnZrdn|nln) 02| 9| I T K| K| K| KK
- =13 i n= B
2 = oo 3
=i Kl= | -
N K|= | |
38.03.02 (22-MEH-1,2,3) — ;;3 3|K|K — - (3| m|m|m| K| K|K|K|K
-] =|2 B = B
=|3 = 3
el K= -
— K= — —
42.03.01 (22-PuCO) — ;;93:31( — = —9|2|3| M| | K|K|K|K|K|K
] 3 || - 3
=2 = 3
4 kypce
=] K|= | a| |m|r| [al
H K|= L a|la| |m[r| [a
01.03.02 (21-CAM) ' ‘ — ——3|3|K — 29 LA o i | e x| e x|
B | =1k | =o| " |nla|"| =]
] =|K . 3|=| (C|a] |4
K = slul |rlol |n
=] K|= B s[ala| (o] | [a
| K || a|3|n|n| [m B
L] =|= B ola|m|m| _[m| | _[x&]
27.03.05 (21-TMI) u —512|2|K a angnﬂlﬂﬂiﬂﬂFKKKKKKKK
B =13 || a(mjn|=| [a] I
) = aln|ninl |[a I
] K|= B o|m[m| [m| I
B K|= ] a|aln|n| [n I
e DI IT| 11 11 il
27.03.05 (21-1H) u —T512|2|X E 3H=UHEJIL[E)I,I[I"KKKKKKKK
L =|3 | oln|n|=| [z} I
| =3 = alnjnjnl | xa I




ceHTADDEL OKTAGDL HOROpL Jlexabph AHBAPL tdenpann | MapT anpeib maii HIOHB HIONL aBrycr
4 Hanpannenne 2(9]16[23| & | 7[14]21|& [4[11]18|Z | 2] 9]16[23]2 | 6[13]20]5 [3]10[17]3 [ 3]0]17]24] 2 [7]1a]21] 2 | s[12]10| Z [ 2] o 16]23] & [7[1al21|2 [4 11]18
2| monrororxn/enemmanswoers | g 15]23]20| [13[20(27| [10]17]24 8 |15|22|20] |12|19]26 9|16|23 9|16|23|30] [13|20|27 [11]18]25 8|15|22|29| |13|20|27] |10[17]24
2[3|4|5|6|7]8|9]|10/11]|12]13|14|1516|17|18]19|20| 21| 22|23 | 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30| 31| 32| 33| 34| 35| 36] 37| 38| 30| 40| 41| 42( 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50| 51
4 xype
=] K[=] T [3] H slmfnl Tl T [a
| | K|= El H ala|mjno| |of | [&f
1 =|= D DI IT| IT I1 Pl
27.03.03 (21-CAY) nnrrnnnnnninnnnnnn=333—£ ] 3H=HH£RI{E,HHFKKKKI{KK
) =[a] | [x] H slnnl=| [a} | [A
n B9 K = D|IO{II| 1T pif pig
1= K|= L s|ojo| |m i
. K|= | 2|3 |mjm| |1 | 1|
; =|= DI T IT 11 pif
38.03.02 (21-MEH) — =33C-)K N 3H=nniﬂﬂEﬂHrKKKI{KKK
H =|n N D\ I|O|=| |4 L
2 = DIO|II| 1T Pl I
Ouno-3a0unas Gopma obyuenns
1 xypce
= K= - ||
: K
38.03.02 (24-MEHzg) ] = = ]
38.03.02 (24-MEHz(T) — - 3|32|2[K — = —12|2|2|K|K|K|K|K|K|K
=3 L = i
=2 = 3
2 xype
=] Ki= - .
e d K — b
38.03.02 (23-MEH=(T) — ; ; 2|93 |K ] - —3|2|3|K|K|K|K|K[K|K
| =]3 B = B
2 = 3
1= | K| = - |
|— K = f— —_1
PREBAZESMEDS) — —512|2 ||k - - —i3|3|v|v|k|K|K|K|K|K
L =13 | = 12
=|n = 2




centabpb oKTAOPHL noabpb nexadpb AHBAPDL terpans MapT anpe.ﬁi. Maii HIONE HI10JTh aBTyCT
2 Hanpaenenme 291623§11421%4111352916233513203';3101723_101724271421}-551219;;291623271421%4111325
2| nomroroscnfenenmanenoers | 8 |15[22(20| [13]20{27] |10]|17|24 g l151 221201 [12[19]26] [9|16[23| |9|16|23|30] |13|20|27 |11l1s|25]| |8 |15[22|29] ]13|2027| |10|17]24|31
1234567891011121314lS16]71819202122232425262728293031323334353637383940414243444546474849505152
3 Kype )
= K ] T
— K {—— —
38.03.02 (22-MEH=(T) | | —512|2|2 | — - —3|3|3|K|K|K|K|K|K|K|K
= =13 | = kel
=|n = 2
= K= - |
- K= —
38.03.02 (22-MEHg) ‘ — ;;BSKK — — — 9|2 |m|m| | M K| K|K|K|K
‘ =19 = 3
) = )
4 kypc
= K|= || -
— K = Fiiad l—
ST GL-MEEY) - —1512|2|x|x — - 5| 2| m|m|n|njk| k| k| x|k
B =[5] B = B
=|2 = 2
=] K|= ] |Oojm| | |1
38.03.02 (21-MEH=(T) L K|= N 3(a|nofmol | | |
=|= ool (O I
38.03.02 (21-MEHE(II) N =3933K N 3n=nngﬂﬂinanKKKKKKK
i =|2 | alm|m|=| |4 B
3 = slmimial & il
3aouynasn dopma odyuyenus
1 kypc
= K| =
27.03.03 (24-11A3) ] k= ]
27.03.03 (24-CAY3) — = I
27.03.05 (24-MH3) — =3333K — = —3|3| 2| M| T K|K|K|K|K
42.03.01 (24-PuC0O3) — =1
46.03.02 (24-uA3(T) ’_ ol [ | = 9
: 3 = 5]




ceHTAGPEL OKTAGPL HoAOpb Aexabphb AHBAPH terpann MapT anpers Maif HIOHL ; WI0JIb aBryer
Hanpasnene 2| 9(16]23| 2 [7]14]21]|2 [4[11]18]5F | 2] o[16]23|Z [ 6]13]20| & [3]10]17| 3 [3[n0]17[24| 2 [7[ua21| 2 [5]12[ 10| Z [2] o [16]23| & [7[1a[2r|E [4 11|18
MOAr0TOBKH/CNEUAANBHOCTE 8115|22|29 13{20|27 10(17|24 8|15|22|29 12 19| 26 9116|23 9116/23|30 1312027 11| 18|25 8(15(22(29 13120]27 10| 17|24
1123 |4|5|6|7(8|9|10|11(12|13(14|15|16|/17|18|19|20|21|22|23 24(25|26(27|28|29|30)|31(32|33(34|35(36|37(38|39|40(41|42|43|44|45|46|47| 48| 49|50] 51
: L xvpe :
= K| = . =
|| K|= - |
42.03.01 (24-PuCO3(T) L — ; 335k L - — [2|3|3|n|n| x|k k|
[ | SE ] = B
] = 5
= Kl= | . LY
| K|= - | | K]
46.03.02 (24-IuAs) — — ; D|39|K|K — - —{3|3| V|V Y—IKE—K K|K|K
- BE ] - 5] [x]
] = 3 K
2 xype
=] K= L -
N K|= | L
27.03.03 (23-11A3) R = ] n
27.03.05 (23-MH3) H —1312(2|2|X | = iBBBKKKKKKK
| =13 | = 19
=|3 = 2
| = K|= | « |
B K|= . L
42.03.01 (23-PuCO3(T) B 512(2[2[K ] - =] (3|3 |m|m|K|K|K|K|K
=3 = 3
- | 12
2 = 3
| =] K . L
B K|= || -
42.03.01 (23-PuCO3) ] —[3]°|2|3|¥ B = 1212127 V(K| X K|k |x
- 2 - = 9]
=|D = 2
=] Ki= — ==
L] x| = . |
46.03.02 (23-TnA(T) L = ; i s el s N " — 5| |n|n|n|n|x|k| K|k
- BE o : B
=3 = c)




ceHTAGDL oKkTAGDL Hon0pb Aexabpn AHBaph cbenﬁanb MapT anpens Maii HIOHE HI0NL aBrycr
3 Hanpannenue 291623§714213-5411135291623§6132023101733301724271421551219@291623371421%4111825
2| nonrorosxmiencunansuoers. | 8 [15]22|20] [13[20]27] [10[17]24] |8|15|22)20| |12]19(26] |9|16]23] |9|16]23130] |13}20j27) 1 18125] [ 8{15|22|20] [13l20|27] |10]17|24]31
27314156l 71 8|9 10[11|12|13]14]15] 16| 17| 18| 19] 20| 21| 22| 23] 24] 25 26{ 27[ 28[ 29[ 30] 31 32[ 33] 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47) 48] 49] 50| 51| 2
2 Kypc )
= K|= | o
— K o — I
46.03.02 (23-TuA3) — —1512[3|K|K — - — 3| 3| | n| || K| K|K|K|K
- =[5 ] - E
2 = 3
3 kype
= K| = | 1 U |
— K |— —
27.03.03 (22-11A3) =|=
— — — VIK|K|K|K|K|K|K
27.03.03 (22-CAY3) | ; —131°|° Ak | & 13 a ¥ L
| 2 - . 9
-3 = 3
L= K|= - L
| K|= . |
27.03.03 (22-CAY3(T) L = ; ala|k|K — -~ — 5|5 o n|n| K| K| KKK
u > u : 5|
P = 2
e K|l= || -
B K| = L ]
27.03.05 (22-¥MH3) — i;aaxk — = — 33| Y| V| Y|Y|K|K|K|K|K
m 15 N - B
3 = 3
= K|= ] |
B K|= - -
ASABATER- ) — —1512(2|2|x — - o33 x| x|Kk|x|K|K|K|K
H 5 ] - E
=13 = 9
= K|l= - |
B K|= - =
42.03.01 (22-PuCO3) | — = ; ala|3|k — - —i |3 |3|v|v|m|K|K|K K|K
H =|3 H - E
=12 = 5




cenTabps oKTAGpD HoAGpb nerabps AHBapb terpans MapT anpens Mail HIoHL MIOJL aBryer
2 Hanpasaenne 2|9(16(23|3 | 7 [14]21|2 | 4| 11|18|5 | 2] o|16]23| 2 | 6]13|20|& | 3|10[17]3 | 3]10]17]24|E | 7[14|21|Z [ 5]12]19|2 [ 2] o] 16]23|E | 7] 14|21]|E [ 4|11]18
Z| wonroromw/enenmamsmocrs |5 [15[22[20] [13]20{27] [10[17]24]| [s]15[22[20| [12]1926] [o16]23] [o]16[23]30] [13[20{27| [11|18]2s| [s|15[22[20| [13[20]27| [10[17|24
1|2]|3|4|5]|6|7]8]|9]1n|11]12]13|14]15{16|17|18|19]20]21]|22|23| 24| 25| 26| 27| 28| 20| 30| 31| 32| 33| 34| 35| 36| 37| 38| 30| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48| 40| 50| 51
3 kypc
= K|= - |
— K — — S—
- |42.03.01 (22-PrCO3(T) ==
46.03.02 (22-AuAs3(T) ] 3 219(39|K : - E DI OIOK|KIK|K|K
o =[5 H - 5]
=|9 = 3
4 Kype
= 18] | K I
ol |12 K I =
I 2 11 =|=
27.03.03 (21-CAVY3(T) H“““““UHUTS?KHHHH_KHHHHHFK==============—===‘—‘======
| [x| [7] =[x
1 K 11 =|K
27.03.03 (21-0A3) 1= K|= | 1| n|n | I |
|| K| = | 1| njn ||
1305 21-CAYY nnnnnnnnn%nnnnnnn“;BBKKnnn—E—nnr:nnnnzznnnn%BSHHHHKKKK
27.03.05 (21-WH3) | 5 [n n|= E
ot =|2 = nln 2
19 = )= | K] LK
5] | [d] m|= x =
2 11 =|= K =
42.03.01 (21-PrCO3(T) (L= b= bbbt bl beibuibuteme == bt BB AP PP Rl == B D 4N o B R R O R B R S B B B S S B S I
1T} Eu I | K] =
11 11 =|II = =
= K|= - -
=== K = - |
42.03.01 (21-PuCO3) =|=
46.03.02 (21-InAz) : I 2|2|3|K : = EB 3|3|I|O{KK|K|K|K
L =13 | = 19
=9 = 9
=] 12 I = | K| | K|
L o] | [m= x =
3 =|= K =
46.03.02 (21-AuAs3(T) — 3 M Mg T A| B| A B | T EA K| XK =|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=| =
- 1] = |1 LK =
I =|1I = =




centabpe OKTAGDH HOROpL nexabph smpapk | | despans mMapT anpeib maii HIONE HIOJL aBrycr
Hanpasaenne 291623§714215411135291623§i££§310172{3101724‘571421;13512195;291623371421;,4;11325
nonroronkn/emenmamsioers | 8 15122(29| [13]20{27] [10[1724] |[8]1522]29 |12]19]26] |9|16|23] |9|1623]30 13020027| [11]18|2s| | 8|15[22]20] [13[20{27] |10|17[24[31
1234567s91n1112131415mwm19zo2121132425251713293031313334353637383940414143444546414849505152
5 kype
= K|= E N slm|no| |1 i
|| K|= El | a|a|m|o| [0 i
=|= ) DI IT 11 )i
27.03.03 (20-CAY3) N 339£ | 3II=HH£JI'E;'H'HFKKKKKKKK
o =13 | [¥] B sn(ml=] [x] | [al
=|3 K = QI IT i Ji
= K|= H olo|o| |O] I
B K|= || sla|n|o| [ |
|| == . Slm|mjo| | P
27.03.05 (20-UH3) = —512|2|2|¥ - 3n=nnﬂnniﬂanKKKKKKK
B =3 H slojm|=| [A ol
3 = QIO II a I
= K|= n olmln| |Oj i
|| K|= || 3(9|ojo| |1 | O]
B =l | o oo o 1]
38.03.02 (20-MEH3) ] =333 T 3n=nn£ﬂﬂiﬂﬂrKKKKKKKK
| 2 || slmin|=| & | |4
=3 = slmojnl | i
=] Kl= . 9| of | I ||
|| K| = || slojo| |1 |1
46.03.02 (20-TInAs) - ;;9331( — sgzgn%nn%nnrxxKKKKKK
B =13 | o= |4 | A
=|2 = I I 1T Jl Pl
B K[= ] nlnf (o] | [al
H K| - ] nfn| [m | [&
‘ =|= 11 ol |o Il
42.03.02 (20-PuCO3) = =3.33BKHHHFHHHHHHH=HH—EHH—:-HI_IFKKKKI{KKK
=(3 Il n=| |AO I
o) & | hf }E




HHCTI/[T_YT IMPOMBINIJICHHBIX TEeXHOJOTHH MAIIHHOCTPOCHHA

CeHTHOpPBL oKTAGpEL HnoAbpL Jeiadpb ANBAPH enpans MapT anpensb maii HIONHb HI0JTb aBrycr
Hanpasnenne 2] 96|23 E [ 7]1a]21]| 2 [a[11]18| | 2] o(16{23|2 | 6]13]20]% | 3]10]17]|% [ 3]10]17]o4|Z [ 7 1a{21|Z | 5]12]19|S [ 2| o]16[23|E | 7[14]21|Z | 4]11]18
noareroskn/cnenmansnocts | § [15(22(29) [13[20(27] |10]17]24 8115|22|129] |12]19]26] | 9|16]23 9 |16{23]30| [13[20]27] [11]18]25 8 |15[22]|20] |13)20|27] |10|17|24
1]2]3]4]s|6|7]8]9|10|11|12[13[14]15|16]17|18|19]| 20| 21| 22| 23] 24]| 25| 26| 27| 28] 29| 30| 31| 32| 33| 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48] 49 50| 51
Ounas dopma o0yueHHs )
1 xype
= K
15.03.01 (24-CII) — kl= — —
15.03.04 (24-AM) . ] _= | |
15.03.05 (24-TM) — —T312|2|2|K - n —3|3|3| V| V|K|K KKK
15.03.06 (24-PT) - L B
27.03.03 (24-MH) - = = = 2
=9 = 3
=] K|= N |
] K|= | -
27.03.02 (24-CK) — 1512|2|X| X — = —12|2|2|V|V|K|K|K|K|K
— 5 ] = B
=ln = 3
= Kl= | |
N K|= L .
15.05.01 (C24-1IK) =|=
17.05.02 (C24-AB) B : =5°1°|°|¥ N - [=| 2|2 K RIS IR
] =[5 H = 3
) = E
2 xype
15.03.01 (23-CIT) =] K|= B B
15.03.04 (23-AM) B Kl= N ]
15.03.05 (23-TM) =
15.03.06 (23-PT) B _3931{1{ : - EBBHHHHKKKK
27.03.02 (23-CK) | =|2 || = 19|
27.03.03 (23-MH) ) =02 = 2
| = K|= | |
B K|= n |
15.05.01 (C23-1IK) ==
17.05.02 (C23.AB) . 7 N —1512|2|2|K u - =12 12| Y| Y | K| K| ¥ | K| K|
N =3| N = 3]
) = 3




cenTapb oKTAGPE HouOpb . Aexalphb ANBAPH deppans MapT anpens mMail MIOHb HIOTh aBrycr
‘é: Hanpaganemnue 29162337142:§411&s§291523§51320331017-}131017242‘7_1421%512193291523§71421§411t3
Z| moaroromxwienemmamemoers, [ 8 [15(22(20] [13]20[27] [10]17]24] [8]15]22]20] |12)19]26] |9 |16{23} |9]16/23 30| [13]20]27] [11]18]25 8|1522{20] [13]20]27] |10}17|24
2| 3|4|5|6|7]|8|9l1f11]12]13][14]15|16|17|18 191 20| 21| 22| 231 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30] 31| 32| 33] 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50| 51
3 kypc
= K|= |
— K — f—y b
ERasBL|CIEAR) - —1513(3|2(x - - —I5|o|v|v|K|K|K|K|K|K
| =3 | = E
=2 = 3
|~ | K - |
W K — —
15.05.01 (C22-TIK) , H 52| 2|K|K H - e el R R SR RS
| =123 | = E
= = 3
15.03.01 (22-CII) = Kl= - |
15.03.04 (22-AM) - K| = - ||
15.03.05 (22-TM) || =|= || ||
15.03.06 (22-PT) — 512[2 | K| ¥ B — iBSHHHHKKKK
27.03.02 (22-CK) =0 | = 3]
27.03.03 (22-MH) ] = - 3
4 xype
15.03.01 (21-CI) L= K | s | Py
15.03.04 (21-AM) | Ki= | 2|5\ I} |1 A
15.03.05 (21-TM) || =|= R slmm|m| || O
15.03.06 (21-PT) B SE ke B 3n=nngﬂn_—1HHFKKKI{KKK
27.03.02 (21-CK) H =53 L lojnl=| |& ||
27.03.03 (21-MH) =3 = siololol (& I
= K|= - |
15.05.01 (C21-TK) | Kl = o N
— 2= 3 S —
{7501 (CUI-AR) u —1512|2|K|K » = iBSIIUHHKKI{K
|| =9 - = 12
] = 2
5 kype
= Kl= . =
] K|= L |
15.05.01 (C20-TTK) — :;aaax — - | 2| 3| 9| K|K|K|K|K|K|K
| [o ] 8 B
=3 = 2 )




cenTaGpL oKTAOPE HofA0pnL nexaGpe SHBAph deBpans MapT anpens mait HIOHB HI0JTb aBrycT
Hanpasaenne 2| 9l6[23|E [ 7[1al21|F [4|n1f18]F | 2[9]16[23|Z | 6[13]20| [3]10]17|3 [3]0]17]24| 2 [7 [na[21|Z [ 5 [12]10| 2 [2] 0 [16]23| & [7]1a]21] % |4 [11] 18] 25
moareToBkm/cmenuaneuocTs | § [15)22\29| ]13|20(27| |10|17{24| [8|15|22({29| |12[{19|26] [9|16[23] | o|16|23[30] |13|20{27] |11]|18]2s| [&[15]22[20] [13]20]27] [10]17]24[31
1/2(3[(4(5|6]|7|8|09|10{11]12]13|14|15]16|17|18]19|20]21|22]23]24]|25]26|27]|28|29|30|31|32|33|34|35|36]37]38] 30| 40]41] 42| 43] 44|45 46| 47] 48] 49| 50[51]52
5 xype
=] K I~ |
— K —
17.05.01 (C20-AB) — Z;DBBK — — — 9| 2|I|I|K|K|K|K|K|K|K
= -[> ] : B
13 = ]
=] A=
15.05.01 (C19-TTK) K i
1 ==
17.05.02 (C19-AB) UHHUHHHHHEHUUHHH.H_H KIK|K|=|=|=[=|=|=[=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=]|=|=|=
| IT] =|A
n =1
3aounan dopma o6yueHus
= K|= L
15.03.01 (24-CII3(TB) Kl = -
15.03.04 (24-AM3(TB) | — & | 1
15.03.05 (24-TM3(TB)-1,2,3) — = K — - —12|9|K|K|K|K
27.03.02 (24-CK3(TB) — > - - E
27.03.03 (24-MM3(TB) — — — — 1
=lx = 3
i LR - -
B K|= o |
15.03.05 (24-TM3(T)-3) || = N .
15.03.05 (24-TM3(T)-IT) - Ik K = —9|3|K[K|K|K
| =|K || = El
=K = €]
= K|=
K|l=
15.03.05 (24-TM3) F= —i— — —
— —Tx12(2[2 K|k — — — 3|3 |K|K|K|K|K[K|K|3|3
B - N = B
- - ]




ceHTROpEL OKTAGPEL fmxﬁpl, Jexalph AHBAPL denpann mapr anpenk maii HIOHB HionL asrycr
g Hanpasiciie 2| 916|238 | 7]|14]21|3 [ 4]11]18|2 | 2] 9]16|23|Z | 6|13|20|E | 3|10[17|5 | 3|10[17|24|2 | 7 |14|21|F | 5|12[19F | 2| o|16]23|2 | 7|14|21|5 | 4|11|18|25
Z| moarorosxw/eneunamsnocrs | g [15[22]29 13(20(27 |10[17[24 8|15|22|29| [12[19|26 9|16|23 9|16[23]30| |13[20{27] [11{18]|25 8 [1522|209] |13]20(27| |10|17]24|31
1|2|3|4|5|6|7|8|9|10{12[12]13|14|15|16|17|18|19(20|21|22|23|24|25(26|27(28|29|30|31|32|33|34|35|36|37|38|39|40|41|42|43|44|45|46|47| 48| 49|50 51|52
2 Kype )
15.03.01 (23-CII2(TB) =] K SR N ||
15.03.04 (23-AM3(TB) || K N B
15.03.05 (23-TM3(TB)-1-5) L ={|= - RPN
15.03.05 (23-TM3) L =K L = 1=
27.03.02 (23-CK3(TB) B K ] = 3]
=|K = 2
=] K|= LY yly B
15.03.05 (23-TM3(H) —i— E = i ;’ ;’ —i
15.03.05 (23-TMs-IT) ARARANAR AR AR AR AR A RARARARAR A R AR AP i AR RARANVARAR AR AR A s en PAR AR AR A s bca b
15.03.05 (23-TM3(T)-3) A 8 L —
15.03.05 (23-TMs(T)-II) Y =X LY | yL= 9|
y K = yly c]
= K|l= »a yly LY
| Y| K= Y| Yy Y]
15.03.05 (22-TMs) yyyyyyyyyiyyyyyyyzr{ yyiyyyyyyyiiyyyy%BB
1Y =K Ly| Y= 19
v =K = yiy 3
| = K|= |
K=
15.03.05 (22-TM3T-3) 1 —1= 1 1
15.03.05 (22-TM3T-II) — e . - —] CRRC]
15.03.05 (22-TM3(TB)-1-4) - — —
= K | = El
=K = 3
=] K = ] ]
K|=
15.03.01 (22-CH3(TB) — —T= = —
15.03.04 (22-AM3(TB) - '= K — - :3 Q(KIK|K|K|K|K[K|32|3
27.03.02 (22-CK3(TB) ] — |
. =K . = D]
=K = )
= K|= Rl | i
LI | K| = LT | njm | 1|
15.03.05[22;TM3(I-I) m|n nnnnnnn%nnnnn nn=1={ nn%nnnnnn H?Ennnn%SC—)KKKKK
| | =K |1 | n|= 3]
1 K = m| 32




cenTaips orTH6pL HoAGps nerxalipb SIHBAPb thenpaln MapT anpeib maii HIOHB HIOE aBryct
2 Hanpapaenue 29:623371421§411135291523§61320§310173‘13101724§71421%512195 916|23| & | 7 14| 21| 2 [ 4]11] 18|25
| nomroroskm/enenmanemoere | 8 (1522|290 [13]20|27] |10]17|24 8 |15]22{20] |12]19]|26 9|16|23 9|16|23|30] [13|20]27] [11]18{25 8 1522|290 |13]20]27] [10{17]24]31
TT2013la 5 6|7 8|0 10|11]12|13|14|15] 16| 17]18] 19| 20] 21[22[23[24[ 25 26] 27] 28] 29( 30 31| 32 33| 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 4] 45| 46| 47| 48 49| 50| 51| 52
4 xypc
15.03.01 (21-CTIa(TB) HEIE g‘ K| =
[15.03.02 (21-TIK3(TB) MEIE o} |[K|=
15.03.04 (21-AM3(TB) n|3)9 I =1= lelalalalzlal =]zl sl2lzl=l=l=]|=]=|=|=|=|=|=|=|=|=|=
15.03.05 (21-TMa(TB)-1-5) | "L LT T T T nannnn;{_K=KﬂﬂHnﬂFK
27.03.02 (21-CK3(TB) on|2|I1 | K| =K
27.03.03 (21-MHU3(TB) ol3| 1 K =K
= Kl= nln 1|
15.03.01 (21-CIl3) || K|= n|n | o
15.03.05 (21-TMs) nnnnnnnnﬂ—iﬂnnnnnn:; nnnnnniinnnnéBBKKKKK
. K o= 2]
1 =|K n|n 2
= Ki= nin ml
| | K|= n|n | n|
15.03.05 (21-TM3(H)-1,2) nnnnnnnnn%nnnnnan:; nnnnnnzgnnn-n—_z—BSKKKKKI{K
| B K e B
o =K n|n 2
=|3|3 o |K|=
m|2|2 T K=
15.03.05 (21-TM3(T)-3) HEIEI . nj..[=]=
ol o rlxl=l=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|{=|=|= =|l=|=l=|=|=|=|=|=|=]|=
15.03.05 21-t™am-m | LT T e T I Kok oA AR
n|3(n K| [=]|K
n|3|I1 K =|K
5 kype
| = K|l=
2|1 K|=
) 2|1 =|=
15.03.05 (20-TM3(H) BBHHHHHHKK=KII}1L[I[I[FK==========z=—==—::====m====
T K
I1 1T =K
15.03.05 (20-TMz-IT) =] K|= El n|3| [0 1|
R K|= 4 3|9 | A
.03, o =|= r 11
13,0301 G0-Clis) nnnnn\nnnn-ﬁ*nnnnnnnzK nnn—}nnnnnnnjﬁH:HH%HﬂTKKKKKKKK
15.03.05 (20-TMs) | =K B a[=] (& |
n K = o1 pi pi




MHCTHTYT Paguo3JIeKTPOHUKA U HH)OPMATMOHHBIX TeXH0JIOT M

cenTadpn oxTalpsL HOSOpE nexabpe ANBAPEL terpann MapT anpenb nMai HIOHB HITB
2 Hanpasrenne 209 16]23| & [ 7]14]21| 3 [at1]1g]|Z [2] o 16]23| & [ 6 [13]20| & [3]10[17|% [ 3[i0]17]24|2 [ 7[1a]21|Z [ 5]12] 10| & [ 2] 016|232 | 7[14]21] 3
Z'| moxroronxw/enemmammoers |8 [15(22(25| [13120[27| |10[17{24] | 8[15[22]20] ‘[i2]10]26] [ o]1s]23] | oli6|23|30] [13[20]27] [u1]18]2s]| | 8|15|22[20] [13]20|27
2013 4|5]|6]|7|8]|09|10[11]12]13]14] 15[ 16]17] 18] 19]20] 21] 22] 23] 24| 25| 26| 27| 28] 20] 30| 31| 32| 33| 34| 35| 36| 37( 38| 30| 40| 41| 42| 43] 44| 45] 46|47
Ounasn popma odyyeHHS
1 xypc
| =] Ki= <) - ||
09.03.01 (24-MBT-2) - K|= | K| | L
09.03.01 (24-MIBT-3) || =|= K| . L
09.03.01 (24-MBT-4-1,2) L] —131°|° K] K || = i*a 2 FIVIK
11.03.01 (24-P-1,2) B =] X L = 13]
: =3 K = 3
= K|= 19 Y] yly |y
| K|= K| Y] YLy LY
‘ ‘ == K
09.03.01 (24-MBT-5) — alabHx|ylylyFylylylylylylyFHH vy vyl vl yFH 2| 2] 2| x| x|k
| 3 | K] Y| =y = |
| 3 1 K] LY | yi= 9]
i ) K = yly 3
: LB Ki= 19 || L
09.03.02 (24-MICT-1-1,2) ] K= K| L -
09.03.02 (24-MICT-2) ] =|= | K| . .
09.03.02 (24-MCT-3) B 32| °[x|* | = —12(2|2|Y|Y
09.03.02 (24-FICT-4 (1,2) ] Y | H - B
=5 K = 3
| =] K|= - |
] K| = L |- |
01.03.02 (24-TIM-1,2) — - ; slalalk — = —123|3|3|k|K
] > u - 5|
-5 = 5
=] K|= - . 4
|| K| = - | LK
== K
11.03.02 (24-A'TC) — 512|2|2|¥ — — —12|312| Y I¢
| E] i = El K
=9 = 2 K
L= Al — -
R K = | E— f——
11.03.03 (24-KT3C) —] = ; 333k — - —{2|3(3|v|v|K
] S ] = 5
3 = 3




cenTaipL - OKTRODE o HosIGpE r Oexabpb SAINBAPL thespase maprT  |Apes maii - MIONE HI0NE aBryct
2 Hanpasnexne 2] o 16[23|& [ 7[1a]21]e [ 4 [11]18]iA | 2] 9[16]23] & | 6 [13]20f= | 3[10]17|F | 3 [10[17]24| % | 7]14|21]& | s]12]19|& [ 2] 9[16]23 2| 7] 14|21| & | 4]11]18]25
;‘2’ noarorosku/cmeunanenocts | 8 | 152229 13120127 10]17|24 8115(22]|29 12| 19] 26 9116|123 9116/23|30 13]20| 27 111825 8 |15[22|29] |13]20]27 10| 17| 24|31
1{2|3(4|5|6|7|8|9(|10{11]12]13|14|15|16|17|18]|19|20|21|22|23|24|25|26|27(28|29|30|31|32|33|34|35|36|37|38|39(40|41]|42|43|44|45[46({47|48]|49|50(51|52
) 1 xypc )
=l K 12 . -
| K|= |12 =] ez
10.05.03 (C24-CHB) — —;33%1{ — — —{2|3|9|K|K|K|K|K|K|K|K
L] =[3] | [ n - El
=D K = )
= K|= 13 || |
| K|= 12 - -
11.05.01 (C24-P3C) o =;33%K — - 33| 3| V|V |K|K|K|K|K|K
- =12 | K| - = 2]
3 K = 5
2 xype
e K|l= - el R4
- K|= | Y | K]
== v K
01.03.02 (23-TIM-1,2) . — 51212]2|X — = 125 Y| Y| Y e KK K| K| K
| e} L] E 5] [ K]
=13 = o] |v K
= K= . -
| —— K = — —
09.03.01 23-MBT-5) — —r512(2|%|x — - —{3 2| | 0|k k| K|K| K|K|K
] S H = El
3 = )
= K|= 19 - |
. K|= 19 - =
09.03.02 (23-UCT-2) N =|= E || B
09.03.02 (23 HICT-3) = —15]2|2[x¥ — - 13 a|a|Kk| k| K|K|K|K|K|K
L =2 | K| . = 9
=|3 K = )
09.03.01 (23-UBT-2,3,4) =] K[= E | ] m
09.03.02 (23-FICT-1,4) B K|= id ] il
ELAS S AR L) — e P PR R B - 5|3\ n|o|n| o] k| k| x|k|x
11.03.01 (23-P-1,2) N =|5 K| i = =]
13.03.02 (23-UTC) | =9 K| N = El
‘ 9 K = 5




cenTAOpPSL oktsbps | ' | nosaGpe nexadps ANBAPHL thespanes MAapT anpeib mMaii HIOHB HIONb aBrycr
2 ' Hanpagnenue 291623§71421%411135291623§613205':3[017}:3101724§71421§51219%29[623371421241113
| nonrovomseu/enenmansmocrs | g 15/22]29| [13]20[27| [10[17[24| [s]15[22[20] |12]19]26] |9]16|23] |9 |16123)30) |13)20)27] |L1]18125) |8 1522]20| [13]20]27] [10[17]24
T2 31415 6| 78| 9 101112 13|14]15| 16| 17| 18] 19] 20] 21| 22| 23] 24[ 25] 26| 27] 28] 29| 30| 31 [ 3233 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41 [ 42| 43| 44| 45] 46| 47| 48) 49| 50| 51
2 Kypc
= K|= El |
_ = K= 12 - -
11.05.01 (C23-P3C) — == 3%1{ — - —{3|3|3|v|V|x|K|K|K|K
m 1] | [ 1 - B
=13 K = 9
=< K|= 2] | |
| K|= K| - |
10.05.03 (C23-CHB) — :;aa—i—x — — —i (s |v|v|k|K|K|K|K|K
- =3} | [x H = E
5, K = 3
3 xype
=] K | IRE] i
|| K| = - b | K|
=|= I1 K
01.03.02 (22-IIM-1,2) T —s ICARCARCEN S — = :BEH I H?K KIK|K
L ~13 B = 13| [mf K|
=|3 = 3| |o K
09.03.01 (22-HLC, IIO,BM) =] K= E H N
09.03.02 (22-CBK, CT, KT, | K|= K| || ]
WTI) L == K| b -
0301 arln N =512 [x[¥ - ~ iBBHHHI‘[KKKI{
11.03.03 (22-TP) | 3 K| B = B
=3 K = 2
= K|= - ||
| ——— K = ] —
11.03.02 (22-CCK) s - ;331{1( — - — o || 0o m K| K K|K
| =12 ] - El
=5 = 2
= | Ki=| 9 | |
- K|= K . | |
=] = K
11.05.01 (C22-P3C) 1 M —1512|2[x|K — — 3| 3|m|n|m|mK| KKK
H =3 K| H = B
51 | [ a 5




cenTabpL oxTHOpL nos0phL nexabpn AHBAPL thepans MapT anpens mail HIOHB HI0TH aBrycr
= ‘Hanpasnenie 2] 9l16[23|2 [ 7[1a[21|Z | 4 1n]1s] 3 | 2] o ]16[23] 2 [ 6 [13]20] & [ 3]10[17] 3 [3]10]17]24]| 2 [ 7]14]21] 3 | 5 [12[19|F 9l16|23| 2 [ 7]14|21|F | 4|12]18
Z'| noarorosxw/encumamsnocre | 8 | 15|22]20| [13]20[27] [10[17]24] | 8[15]22|20] [12]19]26] |9lis|23] |9|1s|23|30] [13]20[27] |it]is]2s| |[slis|22]20] [13[20]27] [10]17]24
2| 3]4|5(6|7]8]9]10]u]1z]13]14]15]16]17]18]19]20]21] 22| 23| 24] 25| 26| 27] 28] 29| 30| 31| 32| 33| 34| 35| 36{ 37| 38| 39| 40| 41| 42] 43] 44 45| 46| 47] 48] 49| 50| 51
3 kype
= K 12 -y .
| K[=] | [ ] N
10.05.03 (C22-CHUE) L —~ ;33%1( — = —{2{3|I|I|K|K|K|K|K|K
- =[9 | K | = El
) K = 32
4 kypc
| = K|= ] 3 ojr|y | a
] K| = N 3|3| [m[r] [x]
== DB I a P
01.03.02 (21-IIM-1,2) - : =K39 : =HHHH,H?,I[I{FK KIKIKIK|K|K
— K ] s[=] [rlx] [x]
=K = a|lu| |r|x|l |&x
=] K|= B lolol |of A
|1 K|= ] a|a|ojo| [0 P
gﬁgiﬂi&'ﬁﬂ) nnnnnnnnnjnnnnnnn’;aak — 3EEEH%HI{%I{HFKKKKKKK
] 5 N alojol={ [A] i
n =|3 = (|| s Pl
09.03.01 (21-MC) = K|= | S|m|m| | ||
09.03.01 (21-I10) L K|= || (| IO II| |II] Py
09.03.01 (21-BM) | =|= || QI IO II) _ [I1] Py
09.03.02 (21-CBK) || =13]°|°|¥ N 3n=nnﬂﬂﬂ_=_ﬂﬂrKKKKKKK
09.03.02 (21-UTN) | 2 | almjol=| [x A
=|2 = D IT 1T} 1T I pi|
=] K|= B K 0|
L] K|= B HEIE | I
11.03.02 (21-CCK) . =|= || 2|2]9 | J1
"11.03.03 (21-TP) | 333K | SE R e R RE b L e R AR
|| 3 _ | 3|3|= pig it
=5 = HEIE aln
| =] K[= El | 2 1|
] K|= E N HE 11| Jt
: ‘ =|= ) HE Tl n
11.03.01 21-P) ] =333£ ] | 71| T S A A | T K KKK KKK
L =[9 K] - 2= LG
9 K = 3o oln




. ceHTAOpPL oKTHOpD Honbpe mexalpn e ANBAPEL thespais i mapT anpeth Maii HIOHB WI0Nb aBrycr
-3 Hanpasnenue 291623‘5,71421%4111352915233'51320£§3101?3‘3101724271421%512195291623§7:421§4u;3
&'| noaroroskw/enennansnocrs | 8 |15]22|29 13| 20| 27 10| 17 24 8|15|22]29 12| 19]26 9|16|23 9|16[23|30 13|20 27 11]18]25 8|15|22|29 13| 20|27 10{17| 24
1(23|4[5]|6|7|8|9|10|11{12|13]/14)15|16 171181 19| 201 21| 22| 23] 24| 25| 26] 27| 28] 20| 30| 31| 32| 33| 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50|51
3 ‘ 4 xypc
= K|= ic] J —
B K|= | K| - -
== K
11.05.01 (C21-P3C) = 3 iC] B—K—K ] — ja DIMOO|IK KKK
i =13] | [¥] | = El
%) K = 3
5 kype
=i K|= |
— K = e —t
11.05.01 (C20-PIC) — = ;3 3| K|K — — —2|3| 1| 1| 0| I K| K| K|K
| =E | = B
5 =] B
6 Kypc
= K A=
|11 K| | L
|- K| |=|=
11.05.01 (C19-P3C) HHHHHHHHUFHHHHK?I[:ﬂD;I[HFKKK==—==========z =|l=|=|=|=|=|=|=[=|=
i x| =]z J
1 ol [=1x
Ouno-3204yHas dopMa 00ydeHnsn
1 kype
=] K L
K — e
09.03.01 (24-BMg) = —Tz —
09.03.01 (24-110B.) = 33331{ ] = j333KKKKI{KK
| =3 L = 3]
- 3 = 3
L= K| = 9 || -
09.03.02 (24-CTs(T) — :;33—%1{ - — —3|3|3|K|K|K|K|K|K|K
L] =|x (K| [ - B
kl | & ||| [= 5




cenTabpL oKTHOPL ' 6 ANBAPh espans MapT anpeTs mMaii HIOHD HIONb aBrycT
Hanpaeienne 291623§i£}i§41118§"291623§61320E310173:3101724;?142];5[219§291623§71421;‘;4l118
noprorosxn/cnenmansuocts | 8 |15]22120| |13|20|27| [10]17)24| |8 [15[22]29] [12]19]26] |o9]16{23] [o[is]23][30] [13]20|27] [u1]i18|25| |8|15|22|20| [13|20{27 |10|17)24
11203141 5|6|7|8|09|10011]12]13|14|15|16] 17| 18] 19]20]21] 22| 23] 24| 25| 26| 27| 28] 29| 30| 31| 32| 33| 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45) 46| 47| 48] 49| 50| 51
' 2 Kype
=] K|= - L
— K = E - (—
09.03.01 (23-BMs) — f;:aaKK — = —{3|3| V| Y|K|K|K|K|K|K
H S E | = H
8E = 3
Ll K= 9] - ||
- K|= 19 - |
09.03.02 (23-CTs(T) — = ; c) 3%1{ — - —9|3|3|K|K|K|K|K|K|K
] =[x| | [¥] | = 3]
K K = 2
3 kype
L= K| = - |
H K| = | -
09.03.01 (22-BMg) : , — :;331(}{ — - —3|3|0o|m|n|m|K|K|K|K
] S | : 5
=9 = ]
= Kl= 12 - ||
| K|= 9] | ||
‘ =|= €]
09.03.02 (22-CTs(T) B e —T%] 2| S5 K = = —2[3|3|K|K|K|K|K|K|K
H =1x| | [¥] L] = E
=K K = 32
4 xype
L= Kl= . L
‘ ) Ki= L L}
09.03.01 (21-BM=) = | =
— = — 3|3
09.03.01 (21-MCr) B i 2 Y E ] = =] MM mE KK X
L =13 | = El
=|3 = 2
=1 12 | Al= A r
| |2 = AT
09.03.02 (21-CTx(T) 5 | _[=]= olr s B .
_"34]'[1'[1'[— KKK:-,;-__===_===___.._._=======:=
[ (o] A[=1a]*| *[alT
I1 iy =| I 'K
_< i [l [=ln K




cenTalphb oKTROpE Honbpn Aexabpb ANBaph 'thespans MapT anpers maii HIOHB HIONb ABTYCT
2 Hanpasnenue 2] ol16]23|2 [ 7T14]21]2 | 4| 11| 18] 916233;61320;':31017}:3101724‘;"’71421:512195291623;‘;71421?14111825
Z| womroroswenennammoers |8 [15]22[20| [13[20[27| |10]17]24) |8]15/22]29] |12]19]26] |9 |16]23 gl16/23(30] [13(20]27] [11|18{25] |s8|15|22|20] |13|20]27| [10]17|24]|31
11213 4l516|7]8|9|10{11]12]13]14]15]16]17| 18] 19]20|21|22|23|24]|25)|26| 27| 28] 29| 30|31 32|33 34)35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50| 51| 52
5 kype )

=] K _l ololm| [m A

ERE K B alalnon| [m |.[A

09.03.01 (20-BM=) | == | S| mT | TT] LA
09.03.01 (20-UC) | 3/°|7|® N 3r1=nng'ﬂﬂfwﬂﬂrKKKKKKKK

HE H slmfml=] [x] i

‘— 3 = s\m|olal & hf

3aounan popMa odyyenusn

09.03.01 (24-BMs3)
09.03.01 (24-¥IC3)

[Tl 1|

|
Il (ORROR LGN

=R
I

09.03.01 (24-P3) 1

|
A|AR|A|N

HEOEN

2 kypc

I
It

09.03.01 (23-BM3(T)-3) _ ] &

1
EOEE

|
[ORLORIO)

I
I

09.03.01 (23-BMs3) =
09.03.01 (23-1C3) ' =1

7
OT
[ [ [l [ |




cenTabps oKTAGPL 0] ner 6p SIHBaph hespans MapT anpens Maii k HIOHE HIOJB
2 Hanpasnenne 2]916]23| & | 7[1a]21]2 [aTui]us]3 [ 2] 9o ]16]23]|2 |6 10]17| 2 [ 3T10]17]24) 2 [ 7 T1al 21| % [ s[12] 10| & [ 2] 9 ]16]23| & [ 7] 14|21 %
Q noyroToBKW/cnennansHocts | 8 | 15(22(29 13{ 20|27 101724 8|15|22|29 12 16|23 9|16|23(30 13(20]27 11]18]25 8 |15]22]|29 13| 20|27
2|3 4|5|6|7]8]|9|10]11]12]13]14]15]16{17{18]19 24| 25| 26| 27| 28| 20| 30| 31| 32| 33] 34| 35| 36| 37| 38] 39| 40| 41| 42| 43| 44] 45 46| 47
=] K = | ||
- Ki= || |
11.03.01 (23-P3) — = K|K| = —3|3|v|v|k
= -Ix o - X
Kl =
g 5 T ‘ == | |
09.03.01 (22-C3) B == elet _ {5|5|n|n|n
09.03.01 (22-BM3) N HE | = H
=3 =
09.03.01 (22-BM3(T)-3) ‘ - = ; Klx| — —3|3|njn|n
H =|3 H = -
- 1= =
= K|= - -
— K = | —
11.03.01 22-P3) — —=i @ — - — 3|3\ oo
I =K B - E
K = .?
4 kype
09.03.01 (21-BM3) — ——19|9|3|K|K|K| = —3|3|3|0|n
| m BE - = 5|
=12 = B
= K = — =
 I— K — — —
11.03.01 (21-P3) — —=12|2|2| x| X|x| -~ —{3|3|3|n|m
H -k N : 5
Tk = 5




cenTaAbps okTalpE Hosbpe Aexabps ANBaph hespans mapT anpel maii HIOHB HI0NE aBryct
Hanpasaenie 291623‘§7:42:§41118§;291623§61320;%31017231017,24271421%5t219§291623§71421§a‘,41113
nororomcw/enemmamsnocts | g | 15(22129| |13|20(27| [10{17]24] |[8]15[22[20] [12|19]26] | 916{23 o 16/23[30] [13]20|27] |[11{18]25| |8 |15|22|29| |13|20{27 [10|17]|24
121304 506l 71809 1011|12]13|14|15| 16| 17| 18] 19| 20] 21{22] 23] 24| 25] 26[ 27 28| 29| 30| 31| 32| 33| 34| 35| 36{ 37| 38| 39| 40| 41 | 42| 43| 44| 45 46 47| 48 49| 50| 51
4 wype
] K=
Kl K|=
09.03.01 (21-MBT3(T)-3) , BB%BHHHHKK:%JII[I[JI)II‘K—:====—=====:============
32 =K
3 K
5 Kype
=] K= || 3|3 |1
B K|= N E) 1
11.03.01 (20-P3) ! 1= i3|3|3|k — =Dl nln|n Y ol o vl x| x| x| x| x| x|k
B K H 3|3|= oo
| =1k =] SIEIR aln
K 33 Iln
Bl = | oluln| [m |4
| = n ool [m] Al
09.03.01 (20-BM3) ) — ——3|3|3|K — sl P g pl ol ol | | k| x| x| k| x| | K
: i =3 | M=) |1 iy
| =3 | =| oo [& 1
=[> ool (1 1




- MHCTATYT TPAHCHOPTHBIX CHCTEM

CeHTAODE oKTAOPE nonbpn Aexabpb ANBAPHL despans MapT © anpeib Mai HIoNb HI0Ib ABIYCT
g Hanpasneune 191623§71421§41113.£291623§61320§§31017§':3101724‘,—“.7142155121935,2916233714212,'%41118
2| moaroromxcn/encumansmoes | g (1522|209 |13[2027] |10]17|24 8 [15)22]20] [12]19]26] | 9|16]23 9|16|23|30] [13][20]27] |11[18]25 8 |15/22{29] |13|20]27] |10[17|24
112131al5]6|7|8|9|1011]12|13]14]1516]17]18|19]20]21]22]23| 24| 25| 26| 27| 28] 29| 30| 31|32(33|34)| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42|43 | 44]| 45| 46| 47| 48| 49)| 50| 51
" Quuas popmMa o6yIeHH
1 xypc
k= K | L
Xl =
13.03.03 (24-3VD) ‘ — @ = — —
15.03.03 (24-]) - —1512(2(2|X — - —13(3| 3| K| K| K|K[K|K|K
l SE - = B
=3 = €]
= K . L
” K|= '
21.03.01 (24-HT ) 1 o= 1 |
21.03.01 (24-PE) 1 5 2|12|2|K — - ?3 I V|V|K|K|K|KK
.| =13 - = 12
=D = 2
el K= - -
| K|= || H .
23.03.01 QA-TTIL-1) ] —512(2|X|K N ~ =122 V(Y| Y| K| || X
] =15 | = El
=3 = 2
= K|= - -
N K|= | |
23.03.02 (24-TK-1) ' — —512|3|¥|X — - —{3|2|3|V|V|K|K|K|K|K
B g ] = 5
=3 = 3
= K|= | Il
L K|= | -
23.03.03 (24-9TK-2) || =|= R ]
23.03.03 (24-3TK-3) N 22| KK ] = ia I V|Y|V[V|K|K|KIK
- =K ] = 3
=K = B
= K = - -
-] K|= L ||
26.03.02 (24-KC¥Y-1,2) =|= | B
26.03.02 (24-KCV-3,4) ] “Tx CIRCARCID S | = i3 IDIK|K|KIK|K|{K[K
=|K ] = 2
K = 2




cenTaipe oKTAOPL Honbpnb neradbpn AHBapL despans MapT anpeib mail HIOHE nionk aBrycr
Hanpassnenue ‘291623311421%411155291613@6;320:-'»,'3101723101724271421},51219%291623,!171421;41118
nonroropwlenenmamsuocrs | 8 |15(22]29] |13120]27] |10[17{24] [s[15[22[29] [12]19]26| [9]16]23] |o]16|23|30] Jus|20]27] ([11]18|25) |8]15|22)29) 113120127 110117 24
213l a5 6l 78|09 1011]12|13]14|15] 16| 17| 18] 19] 20] 21| 22| 23[ 24] 25 26] 27| 28( 29[ 30| 31| 32[ 33| 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44] 45| 46| 47) 48 | 49 50| 51
1 xypc
- K|=
H K[= :{ |
23.05.01 (C24-A) . — ol 212]2| X — - —{o|3|a|v|v|K|K K|K|K
H K ] = El
|=1K = 3
Rl Kl= || =
— K = 1 | —
24.05.07 (C24-TIA-1,2) — —t512(2|3|K — - —{3|3|3|K|K|K|K|K|K|K
m BE 5 - 5|
’_ g = 2
2 Kype
= K|= H |
B K|= | ]
13.03.03 (23-3Y]1) - _;3331( — - — 3|33 |K|K|K|K|K|K|Y
L 19 L = El
2 ; = 2
B3 K i | | 1
L Ki= | K] - | K]
=|= K K
15.03.03 (23-]IM) — 512122 — - 19|23 Y K| K| K| K|K|K
] =3 ] ] - El K
=|2 K = 2 K
d K 12] . .
L] K|= 12 L. | -
23.03.02 (23-TK-1,2) — 1512 B—E—K — - —i (33| V| V|K|K|K|K|K
] =13] | [¥] H = 5]
=3 K = 32
k= K= = |
B K| = B |
23.03.03 (23-3TK-2) ] _[x 22| KX || = Ci K| KKK
| =K - = 19
K = 3




cenTAbpEL oKkTAGpE nosdpn Nexabpsb ANBAPbL thespans MapT anpeis maii HIOHB HIONB aBrycr
2 Hanpasaemuue 291623‘3"’71421'5:411185291523§61320?;310175‘{3101724271421551219§291623§71421m41115
2| momroromicu/eneumamuoers | 8 [15]22(29| [13(20(27| [10[17]24] |8]15|22[29] [12]19/26] |9|16(23] |916]23]30] |13]2027] III 1325]. | 8|15[22]20] [13]20]27] |10[17[24
1213141567809 10]1112|13|14|15] 16| 17| 18] 19] 20| 21| 22] 23] 24] 25] 26| 27 28] 29| 30| 31| 32| 33| 34| 35| 36| 37| 38| 39 | 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47] 48] 49| 50| 51
2 c
= K[=| | 3] | | 4
- Kl= K| - |
21.03.01 (23-PE) ' — :;aa—gx — — —{5|a|nju|n|n| x|k K K
- o | 1| || [ = 5!
=D K = 3
21.03.01 (23-HI'[T) ‘ =] X[= N B
T K = —q —
23.03.01 (23-TTII-1,2) | = ; 5l ekl L - —| slalnlnlmlnl k| x| x|k
| =[ol. ] = E
=3 = 2
= K= - -
- = K= — i
, [26:03.02 @3-KCY-123) - - ; . . .- | _ 515 | K|k k|x|x|K|v
H K | = B
1K - 5
= K|= — —
| K= | -
23.05.01 (C23-A) — —=12|2|3|x — — —ia(a|y|v]K|K|K|K|K|K
] -[x N : 5
=|K|- = e}
= Ki= - -
n K|= I -
24.05.07 (C23-JT1A-1,2) — —512|3|2|X — — —i3|3|3|K|K|K|K|K|K|K
H =[5 | = B
5 = 2
3 xype
= K= . -
B K|= | -
3 (13.03.03 (22-3¥1-1,2) VAR ] 3 I|3|K|K 1 _ — DI3MMITIOKIKIKIK
L =} = | El
=|n F 3




Kype

centabpn okTalps HORGPL nexabpn ANBAPL despans MapT anpeinb maii HIOHB HIOOb aBryer
Hanpasnenne 291623§71421?;,411185291623251320&31017§j3101724371421%51219@291623“%71421241113
nonroToekn/enenmansyoets | 8 (15)22{29| |13]20|27| [10]17]24 8 15(22| 29| |12{19|26] | 9[16]23 o|16|23[30] |13|20]27| |11]18]25 8 [15[22{20| [13|20]27] [10]17]24
11213|4|5]6|7|8]|9[10|11]12[13]14]15|16|17 18119 20| 21| 22| 23| 24| 25| 26 27| 28| 29{ 30( 31| 32] 33] 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41{ 42| 43 44| 45| 46 47) 48| 49| 50| S1
3 xype
=) K | | n|n vn_‘
L K || oo | 1|
15.03.03 (22-1I1) mim — —f——;'—aakr(nnn—z—nnnnnnnf:nnnn—f—aannnnKKKK
H i L nd ml= kel
=[5 = nln €]
= K|= 2] | ||
|| K= K| - .
= K
21.03.01 (22-PE) - —51212 k(¥ 1 - —{ 2|3 | 0| m| | I K| K| K| K
- =13} | [xl | = 9]
S K = 2
= K|= ||
21.03.01 (22-HI'IT) - K|= N L
23.03.01 (22-B]1) =|= B e
23.03.01 (22-ATN) ] 512[3|K|K ] — idBHl’IHHKI{KK
B =12 | = Kl
=3 = 3
=] K|= 1| nn ||
23.03.02 (22-A) - K|= | n|u |
=1=lolnlk|xlala|a P a|n|a| o] af o o PN o) o) 0| ofZ 3|3 || 0| 0| | K| K| K| K
23.03.02 (22-IM) | 2 || =|n =]
|| =13 1| mi= 12
=2 = n|no 3
= | Ki=1 2] - -
23.03.03 (22-AX) || Kl=| 3] n B
=|=|_[3
23.03.03 (22-3AC) : KSEKK : - EaHHHHHHKKK
| =K K] | = 19|
=|K K = 2
= Ki=| |2] || ||
B k(=] |2] || -
26.03.02 (22-KC B =I=].[3] N
26_03'02(22_(:3,; v|v 12 e €| — - x| | o v
H K| [X] || - E
] ?‘ K| - 3




ceHTADPL oKTAGPL Honbpn Jexalpb SHBapL tdespanrn MapT anpeinb Mail HIOHB HIOTh aBrycT
2 Hanpapnenne 2] 90l16[23|Z [ 7]14]21]| 2 [a[un]es|Z [ 2T o 16[23] 2 [ 6[13]20] & [ 3[1017] & {3 [uo17]24|Z | 7]14|21|F | 5[12]19|E [ 2] 9|16]23|E | 7]14|21|F | 4|11]18
Z'| momrorosxw/enewmamsmoers | 8 [15[22]29| [13]20{27] [10]17]24 8 |15|22|29] [12|19]26 9 |16]23 9|16/23|30| |13|20|27 |11]18]25 8 [15|22{29] |13{20|27] |10]17]24
112]3]4ls|6|7]8]9]10]11]12]13|14]15]16|17] 18| 19|20]| 21| 22| 23| 24| 25| 26| 27| 28] 29| 30| 31| 32| 33| 34| 35|36[37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50|51
: S - -
= K 13] - ||
| K= 19 | -
24.05,07 (C22-J1A-1,2) v|Y — =] 2 3%}( — = 3|3 m{ I 0| K| K| K| K
- =53] | [¥] = El
=D K = 2
= Ki= - -
] K|= . L
23.05.01 (C22-A) — —T312|2|X|K = = — 9| 9| I| 1| I | K| KKK
] =[3 H = H
=3 = 2]
4 xype
=] K|= B ) nr
N K|= || 3|8 njr
== 23 11 10
13.03.03 (21-3V M) 3333 1 EHHHHH=JII[1"KI{KKI{KK
| <) B 3= r|I
={3 = 2|10 '
=] K|= B 5 mnr
| | K|= || 3(5 nr
| m =|= 3|9 o n
15.03.03 (21-IT) nnnnnnnnn“&-nnnnnnn 32)31( ] =HHHHH=II)1TKKKKKI{I{
| =13 B 3= r|in
i =3 = 3|11 |
=] K|= ] a[a] |nlr] (A
21.03.01 (21-HTXI) | K| = B 3|3[3| |mofr| |A&
; =|= slalsl _iolal |x
21.03.01 (21-PE) | BBBK 3=T[H,UJI'H_=_'HJITKKKKKKK
|| 3 B a(al=| [r[a] [X]
=|2 = 29|11 A Pl
= K|= u a|lmjm| [m[r| [x
"[23.03.01 (21-B1) | K|= L (30| n ojr| |4
23.03.01 (21-AIT) B =|= | sl _ ol _|xa
23.03.03 (21-AX) - =333K 3H=HHHH'H1IK'HFKKKKKKK
23.03.03 (21-DAC) =|n || slnjn|=| [rlal |A
3 = slmloin| |r|xnl &




CeHTHAOPE -oKTHipL HoAOpPL nexabpe AHBapL derpans MapT anpeis maii HIOHB MIOTh ABIYCT .
Eﬁ Hanpanaenye 2T ol16l23|E [ 7 1a]21|2 [ [11[18| 3 [2] 9 [16]23] & | 6 [13[20] & [ 31017} 3 [ 3]0]17]2¢| 2 [7]1a]21] 2 [5]1210]F | 2] 9[16]23|E | 7]14[21|% | 4]11]18
2’| noarorosku/cnemmansiocts | 8 115|22|29 13| 2027 10]17] 24 8 |15|22|29 12]19]26 9|16/23 9]16/23|30 13| 20] 27 11]18]25 8 |15| 22|29 13| 20|27 10[17]24
' 20 3|4|5|6|7]809]10]11)12]13]14|1516]17]18]19]20|21|22]|23|24|25|26|27|28|29|30|31|32|33[34]35[36|37|38| 39| 40| 41|42|43|44|45|46| 47| 48] 49| 50|51
4 kype
= K E B slm|no| |m|r| [x
23.03.02 (21-A) B K|= El L] s(o|mo|m| [m|r] [a]
=|= 3 ololmo| |o|n| . |o
- = |—| F= KK
23.03.02 (21-IM) B 333£ R 31‘1=Hnnxlﬂiﬂ’[[r}{K KRR
. ] =13 K] N slo{nl=] [rla] [&l
=[3 K = DI IT 'O i
=] K|= || o [mfr| [r]
26.03.02 (21-KC) |0 K|= B 3|a| |mojr] [r]
i =|= | D 11 1 T
— 2|13 |K 1 I 1 MK KIKIK|IK
26.03.02 (21-CY) nnnnnnnnninnnnnan?D ) o HLI;H:_JI'H K| K
|| =23 L a|= T ﬂ A
n ={3 = 2|11 A J
L= K=l |39] - -
n K[=| [x] H ]
A - K
23.05.01 (C21-A) 1 =39?KK — = ?BHHHHHHKKK
u -To] [ u E 5
=[a| [K = 9
=l Kl=| [2] || L 2] 1T}
. Kl=| [K] = IR | K]
=|= K 11 K
= l— s — — ol =
24.05.07 (C21-JIA) N K BLK K H - 1321'[ mn H_I{_K K
- =|K| [K] | = 2] | | K|
K| |K = 3 I K
5 kype
=] IE ] nfn] [m] | [
] K[= | mn| [m| | [a]
=|= i I 11 11
23.05.01 (C20-A) — =3333KHHHFHHHHHHH=HHFH,H%JIJII‘KKI{KKKK
L =13 | n-| (& I
=2 = oin| |x I
= K|= - =
— K =. |— b !
24.05.07 (C20-JIA) — —1512(2|X|K — — —i3|2|n|n|n| ok | K|k K
N > ] g 5!
=) = 2




ceHTAOPL OKTAGPD Hoa0pbL Aexabpb AHBAPL tderpans MapT anpenb maii HIOHE HIONB aBryer

a1 1

| & Hanpaenenue 219 16]23| 2 [7T1a]21| 2 [2[11[18|Z [ 2] 9 [16]23) & | 6 [13]20] & [ 3[10[17] 3 [3[10[17]24| Z [ 7[naf21|E [ 5]n2[10|3 | 2] 9[16|23|E [ 7]14]21]& [ 411]18]25
Q noaroToBKH/cNeHANEHOCTE | 8 | 15]22(29 13]20|27 10| 17|24 8|15|22|29 12]19|26 9116|23 9116|23[30 13|20 27 11| 18[25 8|15]|22(29 13(20] 27 10( 17| 2431
112131415678l 9|10/11|1213(14|15|16|17|18|19|20|21|22|23|24|25|26|27|28|29|30|31(32|33|34|35|36|37|38|39|40|41|42|43|44]{45|46|47|48)|49| 50| 51|52
6 Kypc
= I A=
Ry | K] o=
11 K =|=
24.05.07 (C19-JIA-1,2) | TT|TI| TT| 0| X| T} XX| IO XX |- T T T TP G| I[,zg,r_[1"1<15(1<1<====:==—======—===::======
i i I
1 i =0
Ouno-3aouynan Gopma 00yueHHn
5 kypc
=] Kl=| [3] ] | (mn| (m{r) (X
B Ki=| |2 N 3| |m|m| (mfr| (A4
\ =|=|.|3 ol (nfnl (o), |1
- — — = - K|K
23.03.03 (20-AXe) ] :KBLK i 3H=nnnﬂﬂiﬂﬂrKK K|K|K[K
_ K| K] . o (o= | rja 4
K| K = n| ool |rjal (&
3aounasn dpopma o0yueHHs
1 xype
= K|= L L
23.03.01 (24-AII3(T)-1) B K|= B B
23.03.01 (24-TJICa(T) =|=
— 3 3| K — — 3|33 K|K|K|K|K|K|K|K
23.03.01 (23-B03(T) N x(212|° B = | =]
- =K | = 3
=|K = 3
L= K= - |
_ N K|= L -
1 [23.03.01 (24-All3) ‘ -—] = ; - — —{5|3|3|K|x
- ks ] - 2
1k = 3
= Ki= | L
H K| = L -
23.03.03 (24-AT3) — = ; — = —3|2|k|K|K
] =[x H = E
K = 3




cenTHOpE ‘| oxcra6pe Honbps Jexalpb AHBAPL derpans MapT anpenb Maii HIOHB HIOTb aBrycT
2 Hanpaesenne 2| 9]6[23|2 [ 7]14{21)2& |4 11]18|F | 2] 9]16[23]2 | 6]13[20|Z | 3[10]17]3 [3]10]17]24|Z [7]1a]21]3 | 5]12]10| 3 | 2] o[ 16]23]| & [ 7]14]21] % [ [11]18]25
2| nomroromcw/enemmammoers | g [15(22[20] [13]20[27] [10]17{24] [s[15[22]29] [12]19]26] [o[16|z3| [9|16[23[30| [13[20(27| [11[1s[2s| [&[15]22[20| [1320]27] [T0[17|24]31
1]2]3[4]5]6|7]8]9]10|11]12]13]14]15]16[17]| 18] 19] 20] 21| 22] 23] 24| 25( 26] 27] 28] 20 30| 31| 32| 33[ 34| 35| 36| 37[ 38| 30| 40| 41[ 42| 43| 44] 45| 46] 47| 48| 29[ 50] 51| 52
1 xype
= Kl= L ||
23.03.03 (24-AT(T) — —x2]2|2|X = — —{3|2|3|K|K|K|K|K|K|K|K
| » X = - 5
=K =
= K || -
23.03.01 (23-All3) ] K| = ] _
A = = K [ —
23.03.03 (23-AT3) H K B = = V| V|V|V|K|K
— K - = 19
—Tx - 3
all K= L -
23.03.01 (23-ATIs(T) H Kl= H H
23.03.01 (23-TJIC3(T) =|=
— 9|2|3|K — -
23.03.01 (23-B)E(T) ] —1x|°|?|°|} H = 1= ko R e
- L - = El
=K = 3
= L4 — ==
P K = bl —
23.03.03 (23-AT(T) ‘ — —t 9| B SR — = —{2|3|3|K|X|K|K|K|K|K|K
. Ik = : =i
K =
= Kl= - |
| N— K |—  S—
23.03.01 (22-AT13(T) — Z ; — — 9|23 |K|K|K|K|K|K
| K H - 9]
=K = 3
= Kl= | |
S K |e— [——
23.03.03 (22-AXa(T) — == — — —9(3|3|K|K|K|K|K|K
] =T N - N
_‘ i . -




cenTaiph OKTAGPE | nosbpn Nexabphb AHBAph thespann MapT anpejib maii HIOHB I0Jh aBrycer
é Hanpasnenne 219 1623| 2 [7]14]21]2 [a1118|3 [2] 9 [16]23| & [6[13]20| & [3]0[ 17| [ 3 10]17]24] 2 [ 7 [aa] 21| [ 5Tn2[10| 3 | 2] o|16]23| 2 | 7[14[21]5 | 4[11]18]25
&' | momroroskm/cnenmamemoers | 8 |15(22]|29| [13]20{27| |10]17|24] [8|15/22{29] [12]19|26] |9|16]|23 9 [16|23]30] [13[20]27] |11|18|25| | 8|15|22|29] |13[20|27| |10[17]|24|31
11213456789 10]11]12]13]14]15]16]17] 18] 19| 20| 21| 22| 23| 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30|31 |32|33| 34| 35| 36|37|38)| 39[ 40| 41|42 | 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50| 51| 52
3 kype '
= K - ||
- Kf= | -
23.03.01 (22-FIC3(D) — = ; 3(3|3|K — N — 3|3 (3| K|K|K|K|K|K|K|K
u -[x u - B
=K = 2
o K= - |
— K S —
23.03.03 (22-A%a) j — K|K : ; ] K — - —19|2
B =13 | - E
=9 N = '3
. 4 kype
=1 | B x| A=
| [ [l [a]=
23.03.01 (21-B(T) N 3| _|olgl == R (IO O O Y O
23.03.01 (21-TICx(T) B 331111;2[)1 nﬂﬂFKKKK I A R T
| ) | rja =4
m | rigl |=[1
=1 3] O|T 0= ar J
_ 13 ma A= ar
23.03.01 (21-ATI3(T) L |~ 13 nnl=|= ar N (T Y I U I Y O O O O I
23.03.03 (21-AX3(T) _Bgnnnrn—nﬂﬂerKK'f - U U T b e
i rial=|n r|K
11 T Ol =1 'K
1= K|= ' | ||
f— K = — —
23.03.03 (21-AX3) — | K|K[= ; — - — 3| || m| | oo
N aE o 2 5
] = )
=] K|= ] (3] [mlm| [mlr] [a]
B K|= || 5] [mlm| [m|r] [
) =|= 2 TI| 1T T T i
3.03.03 (20-AX — — = I1
23.03.03 (20-AX5) ] = N Bgﬂ:nﬂnﬂﬂ:ﬂﬂFKl{KKKKKK
K n| (o[=| (r|a [A&
_‘ =K }? nl |ojol [r{a] [&




HHCeTHTYT GU3HKO-XHMHYECKHX TEXHOJIOIHA H MATEPHAJIOBEAeHHS

ceHTAOPL oxTabps HoAbpEL mexabph ANBAPEL despain MapT anpens maif MIOHB HIOTH aBrycr
Hanpanmenme 291623§71421%411185291623%613205‘]310172{3101724271421?-:51219,%29152337142124;113
noaroToskw/cnenmamsiiocts | 8 | 1522129 |13[20]27) [10]17]24] [ 8[15|22]29| [12|19]26] |9 |i6]23] |9]|16|23{30} |13|20{27] [11]18]25 g |15]22]20] - [13}20]27] |10]17|24
112]31415]6| 708 9|10]11]12]13]14]15]16]17]18] 19| 20| 21| 22| 23| 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30] 31| 32| 33| 34| 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50| 51
' Ouguasn gpopma oOyuenust
1 xype
k=l K 9] || .|
N K|= ) H |
11.03.04 (24-TM3H) — - ; ] e E K — ~ —i3(3(3|v|V|K|K|K|K|K
N 5] | [x] u : B
=9 K = 2
Finll K|= 2] | .. |
- K|l= 19 | i
18.03.01 (24-XT-1) B =|=].|.|K N B
18.03.01 (24-XT-2) N =3/°|?[x|¥ | = BEEENENERNE
| =13 K] . = kel
HE K = 9
= K|= - —
] K|= o] |
19.03.01 (24-BHO) — =;333K — ~ —2(2|2|K|K|K|K|K|K|K
] K | - 5]
Tk = )
= Kj= = —
Lt K = bt |
22.03.01 (24-MM-2) — :;333}( — — — 2|29 K| K| K|K|K|K|K
- BE o - 5
=|3 = 2
= Kl= B 1
f—— K = —_ (——
22.03.02 (24-TICM) — :;33KK — - —2(3|Y|Y|K|K|K|K|K|K
L K n - 5]
I: K = } 3




ceHTAbpL - oxTA6pL L mosOpk | Aexabpb o | mape | tespans MapT o |_Ampers Maii HIONb - "o - aBrycr
g. Hanpasnenune 21916l23lS| 7 14]21]cb | 4|11|18]h]| 2] 9|16[/23| | 6] 13|20 | 3 |10]17 < | 3(10|17|24] 2| 7([14]21 E 5112(19|& [ 2 9]16|23|S |7 | 14|21 |5 | 4 [11]18]25
- A ~ o M ~ 2] e ] ol 0 ] -
&' | DoaroToBKM/CHEUMANLHOCTH 8 |15(22(29 13(20}27 10| 17| 24 8(15(22]|29 12| 19| 26 9116|23 9| 16{23|30 13120(27 11[ 18] 25 8]15(22|29 13]20|27 10{ 17]| 2431
123456789101112131415161'71819202122231425262'."28293031323334353637383940414243444546474849505152
2 xype
= K | |
11.03.04 (23-TM3H) ] K | ]
|| ol el || - v K|k
22.03.01 (23-MM) B Rk | - =12 Y7 =il
- 3 -l = 12
—5 - 3
= K|= k<l - - 3] |V
L K|= 19| - - RARNSN
18.03.01 (23-XT-1) N =|= E | B B
18.03.01 (23-XT-2) =EMEERE ] = isalyﬁKKKKKK
| =9 K| - = 3] RARNRS
HE X = 3 vl [x
=] Kl= || -
H K|= | |
19.03.01 (23-BHO) — —=2|2|2|x — ~ —3|3|3|V|¥|K|K|K|K|K|K
[ =[x H - El
=[x = 3
= K|= -
B K| = B L
22.03.02 (23-TICM) ' — = ;:3:)1{1( — — — 9| 3| m{m| k| K|K|K|K|K|K
] B N - B
3 = 9
. 3 kypce
11.03.04 (22-HT) =] K|= N B
f—y K — f———
03, % — =
AR BRYa — —1512|2|X|K — - — 2 |3|n|n|njn| K| K| K|K|K
22.03.02 (22-TICM) N =[3] [ = 3]
3 = | 5




CEeHTAODD oKTADPL nosnGpL Aexalpb ANBapb theBpans mMapT anpenb Mai MioHE HIOJIb aBTYCT
2 Hanpassemne 2] 9 [16]23| & [ 7 [1al 21| [4]11[s|4 9116232 [s]13]20| [3 [10[17|% [ 2 [no[17[24] & [ Taal2r| & [5Tez]os| & [2] o Tue[2s| & [71a] 21| [ 4T1i]1s
::? noaroToBKM/cneuuansHocTs | 8 | 152229 13| 2027 10| 17] 24 8|15]|22(29 12| 19|26 9116]|23 9116]23(30 13120]27 11| 18|25 8|15]22129 13|20( 27 10 17] 24
112|3|4(5s5|6)7|8|9(10|11]{12|13[14]|15|16{17|18|19]|20|21 22123 24| 25|26| 27| 28| 29| 30|31|32(33| 34| 35| 36| 37| 38|39| 40| 41|42|43|44| 45| 46| 47| 48] 49|50| 51
. 3 xype
- K[= ] ERRERE
18.03.01 (22-T31T) | K|= N B ol [K|
=|= I K| .,
18.03.01 (22-XTD3) N 5] 2 2% = B = =12 ] ] * R KK
u 2 B - EINRENIT
=2 = 3 11 K
= K = - -
— K = —d I
19.03.01 (22-BHO-1) — —Tx12| 2| KK — — —3|3|I| IOk KKK
— Tk ] : B
Ik . 5
4 xype
=] K ] alnfof [mo] L]
11.03.04 (21-HT) H) K|= ] 3[3|njm| (o I
== s|nm|o| . |1 I
19.03.01 (21-5M0) || =51°|%|¥ ] 3n=‘nnjﬂniﬂHrKKKKKKK
| 2 | I|IIIf=] |4 i
=3 = DO I I
= K= | n| 3o |17 | 1|
B K|= || a|alno] | i
iggggig}:}gg; nnnnnnnnn%nnnnnnn;SBSKnnnnt—innnnnggfgﬁiﬂﬂ%ﬂﬂrKKKKKKK
i} =3 |1 | 3| O|Ij=| X |
1 3 = olnlnjn & Il




cenTabpn - oKTAGPHL . HOAOpb _ Jexabps L espans - MapT © anpens mait HIOHE LT ABTYCT
E: Hanpasnenue 21916 232' 7114 21:5:; 411 183' 2| 9|16 23%1&&&1 3110 17$ 3110|17 24;' 711421 % 5112 19g 916 233' 7114 21;-_-2 4111]|18|25
g2 | monroToBKW/cmenuaNLHOCTE | 8 |15]22|29 13]20|27 10| 17|24 8|15(22]29 12119 26 9116]|23 9116]23| 30 13]20]27 11{18]25 8|15|22]|29 13| 20|27 10(17] 24|31
1/2(3l4|5|6| 78| 9|10/11|12|13|14|15|16{17|18|19|20|21|22|23|24|25|26|27|28|29|30|31|32|33|34|35[36|37|38|39|40|41|42|43[44|45)46|47|48(49|50|51)|52
4 xypce .
gl Ki= o n | I I
22.03.01 (21-THK) || K|= | n] 3(3]mn| [ A
=|= 1. S| Oojn I i
22.03.01 (21-TOM) H P 2 nnnninnnnnan:nﬂﬂﬂﬂiﬂﬂrl{l{}(KKKKK
' . <) Lo S = 14 i
=3 = alolo|ol |& I
=) K|= LK B oo I
| | K|= K| | | njn 3| 0
— —— 3|2} nHn o a8 nl | x| x| x| x| x| x| ©
22.03.02 (21-TICM) ) FNEEEE DR R A ST e e
L =0 n 1| n|= pigpIt
2 n = njn pigpIs
Ouno-3a0unan GopMa ofyenus
1 kype
= k)= - —
—— K = f—q ]
22.03.01 (24-THKg) - :;3331{ - — —3|3|3|K|K|K|K|K|K|K|K
] [ o - 5!
=K = E)
2 xype
= Kl= - L
— K = | —— e —
22.03.01 (23-THKe) — —=1 2|2 |¥|X — - — 33| v|V|V|V|K|K|K|K|K
| =K n & El
K = 3
1 (18.03.01 (24-XT33(T) -1,2) - — - ?3 INKIK|IKIK|K|K|K
L | - = 12
= 3




cenTaiph oxcTabph HonbpL Aekabph ARBaph teBpans MapT anpenk . mail HIOHE HIO ABTyCT

= Hanpasrenme 291623§7142;%41113529162&61320{%31017;‘{3101724§71421;’,51219§291623§71421§4111325
& | noarorosxn/enenmamemoer. [ 8 [15]22[20] [13[20{27] |10{17]24] |8|15{22/20) |12(19/26] [9)16123} }9116/23 30| [13|20(27] [11[18)2s] |[s]1s[22[20] |13]20{27] |10]17]|24|31
1] 2(3]4]s]6[7]8]9]10|11 120 13|14 15| 16| 17| 18] 19| 20| 21| 22| 23| 24| 25| 26| 27] 28] 29[ 30] 31[ 32] 33[ 34[ 35| 36| 37| 38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45] 46| 47| 48] 49) 50| 51| 52
: 1 _ ;
= K|=k _4
f—— K = bm—
20.03.01 (24-BT1I3) — —T K = -
| =3 i =
=9 s
= Kl= -
22.03.02 (24-MET3) — e — ~
F S || =
41 = -
= K|= |
— K —
18.03.01 (23-XT2(T) -1,2) — — ; K — -
|| =|2 I =
=9 =
K|= N
K

18.03.01 (23-XT23)

1l
==

20.03.01 (23-BTIIy) | - Ki—

I
IR~

|
wjo||

22.03.02 (23-MET3) -




cenTabps - oKTGPL - HosIGphL nexabpn ” » thenpans - MapT o | ATpe " maii HIOHB o |0 aBrycT
s i h p ; by i < :
é Hanpapaenue 219|16|23 2 7 (14]21 ?\]5 4 (11|18 Rl 2| 9]16{23 a' 6)13]20 & 3(10[17 13|10 Al'f 24| — 7114|21 2 5112]19 Q 2|19]16|23 =1 7 (1421 | 4111)18]25
% | mogroToBkH/cnenmanLHOCTL | 8 |15|22|29 13| 20|27 10 17|24 8|15|22|29 12| 19|26 9116|23 9116] 23|30 13120)27 11| 1825 8]15/22]29 13120127 10 17(24] 31
1(2|3|4|5[6|7[8]|9]|10{11]12|13[14|15|16(17|18|19|20|21|22|23|24]25]|26|27|28|29|30|31|32)|33|34 35|36|37|38(39(40| 41| 42| 43|44 |45|46|47|48|49|50|51|52
=1 mjn
| I nn
18.03.01 (22-XT22(T)-1,2) |n|lo|n|{n|n|n|o| o n% njunjo|o{o|no n|n|ln|ln{n|lo 2 f_: njo|n K
o] n|=
I oln
20.03.01 (22-KTIE3) | = K
22.03.02 22-MET3) — —
=1 13 K=
BRE EES
. S i K ==
18.03.00 (21-XTO3(T) : —3HH I H?K Tk OOl ol Al B TIK|[=[=|=|=|=|=|==|[=|=|==|=]|=|=|=|={=|=|=|=|=|=|=|=|=
| [ x| [=]x
11 11 =K
| = By = — —
—o K = f——t f—|
20.03.01 (21-BTIz) — Kz;:a:aakx — — — 3| m| ||| || K| x| K| K
] K | = B
=k = 5
= K L -
2 |— K = - —
22.03.02 (21-MET3) - =512 — s — 3 |3|n|n|n|mjk|K
L 2|5 ] 2 3]
2 = 3




cenTAtpL OKTADPE - nosdpe nexabps sHBaph o drespans mapT - anpeib Maii HIOHEB HIONL aBTYyCT
2 STy LA | q j 7 "'.’ D
3: Hanpasnxenne 219 !623’8' 7 1421§ 4111813 2| 916|232 | 6|13/20)c5 | 3|10 ITg 3110(17]24| =17 1421% 5112)19(& (2] 9(16|23| | 7|14|21]es | 4|11)18]25
= | moaroToBkm/cnenHanbmocTL | 8 | 15]22(29 13|20 27 10| 17|24 8[15|22(29 1211926 9|16|23 9 [16[23[30 13]20] 27 11|18 25 8115|22(29 13|20} 27 10]17]24(31
il2]3l4]ls|6|7|8|9|10|11|12{13]|14]15|16]17|18|19|20]|21|22|23|24|25|26|27]|28|29|30(31|32|33|34|35|36|37|38|39|40|41|42)|43)|44)|45|46|47]48]49|50|51|52
5 Kype
[=] K [ ] slu[n] [nf [ [4]
N K[= H slnjm| [m | [
=|= I II[ IT I
20.03.01 (20-BTII3) ' - __K'.E)BBK 1 Snznnﬁﬂﬂ%ﬂﬂrKI{KKKKKK
- K - I =| | A Pl
K = I TT Ji 1|
| = K || m|m n|3| 1
| 1 | K|= |1 | njn o3|
n =|= it n|mn n|3| 10
22.03.02 (20-MET3) nnnnnnnnnTnnnnnnn_aE)nKnnnn?nnnnnnn_nnnag_HHFKKKKI{KKK
il =12 i nj= EAPIAP!
i 3 = njn cIpIap!S




HMHCTHTYT S/1epHOM YHePTeTHKH B TeXHWYeckoil ¢pusukn uM. akagemnka ©.M. Murenkosa
CCHTHODBL oKTAGPHL HOROpE mexabphb AnBaphk drespans MapT anpeis maii HIOHbL ., HIoAb aBrycr
g2 Hanpasienue 2191623 £ [71a]21| & [« [11[18| Z [ 2] o [16[23] & [ 6 [13]20| & [ 3 ]10]17] % [ 3 [10[17[24] E [ 7 ]14]21]2 [5]n2[10]2 [ 2| o[ 16]23] 2 | 7[14]21]& | 4|11|18
b? MOArOTOBKH/CNENHANBEHOCTE 815(22(29 13(20]27 10|17} 24 g8 |15|22|29 12119]26 9 (16|23 9 [16]23{30 13|20 27 11118125 8|15[22]|29 13(20(27 10| 17) 24
2(314|5|6(7|8|9|10|11|12]13|14|15|16|17|18(19|20(21|22|23|24|25(26|27|28|29|30]|31 32333435363738394041¢24344'45464748495051'
Ounan fpopma oOydeHHst
1 kype
= K | L v
| K= | - K]
11.03.02 (24-0CC) — — ; 23|39k — = ZBBSV%KKKKK
B 5 | = E K|
=3 = 3 K
k= K| = - I
13591 B 15 — —512|2[3|x - - —3|3|3|k|k|K|K|K|K|K
e €] . = kel
=3 & 3
= K|= .
= e " ]
14.03.01 (24-A7) — _;3331( — — —{2|3|Y|Y|K|K|K|K|K|K
H 5 H - B
K = 3
| = K = Ly AN, Ly
, - K|= || Y|y B
14.03.02 (24-5IP) - S5121202| % v |y |y [y | vl vy |y [y Il v | vy | v [E]2] 2| o | K| K| K| K| x| x|K
- ad [ Y| ¥ = 12
=13 = y|y €] ?
= Kl= LY yly Y
N K|= Ly Y\ v LY
T ==933Kyyylyyyyyyyyyyyyyl333KKKKKKK
14.05.01 (C24-5IP) | 3 v =|y =]
L <) £4 ¥l= K<l
=3 = yly 2
= Kl = . ||
- K|l= L .|
14.05.02 (C24-A3) : 3 ICARCARC N ¢ : = EBQDKKKKKKK
- =13 . = 1D
3 = 3




cenTadps oKTa6ph Hnonopn Aexadpb © | sAnBaphL tenpainn MapT anpeab maii HIOHDL ‘MI0NL aBrycT
2 2 = 9 o q ° Ny = ' 9
Hanpasnenne 2|9 |16]23 g 7 |1a]21oe |4 |11|18|u)| 2| 9 (1623 g 6 |13|20|c |3 |10|17 g 3 [10]|17|2a|Z| 7 [1a]21]ea | s |12|19|| 2|9 |16)23| |7 [24]21)ck ] 4 |11|18
IIOJIFO’TOBKHI(‘,HGIIHMBHDC'I'B 8 15|22 |29 13 (20|27 10|17 |24 8 | 15|22 |29 1219 |26 9 ]16|23 9 |16|23|30 13 (20|27 11|18]|25 8 (15|22 |29}" 13(20(27 101724
213\ 4(5]6|7]|8]|9|10|11]12]13]14]|15|16|17|18 19|20|21|22]| 231 24| 25{26{27|28|29|30|31|32(33|34|35(36|37|38(39|40|41|42[43]|44]45[46(47|48(49|50|51
2 xype ‘
= K= 9 | =
- K|= LK - |
‘ == K
11.03.02 (23-0CC) - _ —SBSYK — = ?BBHHHHKKI{K
| =la] | [x - - El
32 K = 3
= K|= L -
— K = | S|
12.03.04 (23-MT) - i i;BBKK — {33 | | I I| I K|K|K|K
L = E | = El
—15 = 2]
= | K= . ||
] K|= | L
e R - —1512(2|X|x — - o3| v|v|k|k|K|Kk|K|K
L E | - E
=y = 3
= | K= - -
— K = T b
14.03.01 (23-A3) - :;331{1( - - —{3|3|v|v|Y|V|x|K|K|K
N 3 H - B
=12 = 3
i Kl= LY ] yly 1y
] Kl= E2 Yiy Y|
14.03.02 (23-4P) == Yy Y]y y
= 39 K ] F2(3|3|K|IK
14.05.01 (C23-4P) H 3 R R R A A R A A R R R I R R A R e e
| =19 LY y|= )
=12 = vy 9
= Ki= - L
— K = E— |
14.05.02 (C23-A3) — —512|2(3|x — = —2|3|a|v|v|K|K|K|K|K
u SE u - 5|
=2 - 5 |




(] cenTabps - OKTAGDE s HOoAGpL L Nexabpn | FHEApE " despans = MapT - o |Anpens Maii MIOHE - HIONh - aBryer
é Hanpasnenne 2|9([16(23 r9'1 7 (14|21 g 4|11[18 g’ 219(16|23 g' 613]20 R" 3]10|17 i 3110[17|24 ;’ 7114)21 % 511219 ﬁ 2|19]16(23 g‘ 7 (14|21 ?\-: 4|11|18[25
& | monrorosxm/cnennamnocTs 8]15[22]29 13|20 27 10]17] 24 8115(22(29 12| 19] 26 9116]23 9|16]|23|30 13]20]27 11]18]25 8|15|22|29 132027 1017|2431
_J 123456789‘101112]31415161718192021222314252627182930313233343536373839404]4243444546474349505152
3 xype
11.03.02 (22-0CC) - =] K|= ] ||
12.03.04 (22-MT) || K|= N N
14.03.01 (22-A3) =|= '
14.03.02 22.517) _ —1512|2|K|K B = j_:—)31‘1r1nnl<1<1<1<1<
14.05.01 (C22-9P) N 1=]3] || = El
o, = 3
= K= - -
- K| = - -
3 [13.03.01 22-TC) — :;S)SI{K — — —2(2|0| 0| K| K|K|x|k|Kk|K
| E ] = El
=|3 = 3
= Kl= - -
] K|= || .
14.05.02 (C22-A3) — —1512[3[2|x — — —12|2|2| 10| K|K|K|K|K|K
] =[3] ] = El
|| =|3] = 3
- 4 xype
- = K|= L 1] i
B K|= ] 3[3[5 il
11.03.02 (21-0CC) — ——{2|3(k — 22?[nnrrg'f[ﬂ,arKKKKKKKK
N 3 - EIEIE Aln
=|3 = S(alm il
£ K|l= = ARIIRII Y LA
12.03.04 (21-MT) N (K| =] ] a|a|min| |m A
13.03.01 (21-TC) == slojnfn| _[m I
4 - L 24 P |
14.03.01 (21-A3) | 5] ?|2(¥ N 3n=nnﬂﬂﬂiﬂﬂrKKKKKKKK
] 3 N a|ojnl=| [x] I
=[5 - alnjnln| & P
: =] K|= N Bl o
] K[= N EIEINIE 0o
== S\nn|n nn
14.03.02 (21- L] -
3.02 (21-9P) | u 512|2|K N Sl = | | T T A A| T K| K| K| k| K|k |K|K
] =|3 L 3 njmf= oo
_J ) = olnjnlm il




’—: CEHTAGPL - OKTHOpL ” HoAbpL . Jexabpb v | SHEARE . derpann - MapT o | _Ampe maii = HIONE MIOIB aBrycr
& Hanpasnenue 2| 9-|16/23[2 7]14]21)k | 41118 | 2] 916232 61320;‘31017$3]01724;‘71421%51219:5291623;7142[%41118
| moarotonicu/enennansuocs | g [ 15]22) 29 13(20(27] |10|17]|24] | &|15|22|29| [12]19]26 9|16/ 23 9116/23{30| |13|20|27| |11|18|25 gl15[22[20] |13|20|27] |10]17]24
[ | 12345678910111213141516]718192021222324252627282930313233343536373839404142434445464748495051
4 kype
= K
14.05.01 (C21-5IP) K|= N B
414.05.02(C21-A3) B —15]2|2|X|X ] = 3 S R e B R RS
=3 | = kel
2 = 2
5 kype
=) Ki= - ol
K
14.05.01 (C20-s1P) ] =[= H H
1 ??333K — = :SBBKKKKKKK
e =19 . = E
5 =13 = 2
L= K|= 9| L 0 Bl 5 Rl
e Ki= 19} | AR H
14.05.02 (C20-A l'II‘Innnnnnn‘n—nnnnnnn:=333£ﬂnninnnnnnnnnnnnni333KKKKKKK
- “A9) ] =3 K] ] =|m =
E:d el L Be il = 12
s 2 K = nlmn 2
6 Kypc
= Ol= ar
1| ol=| |[rlk
14.05.01 (C19-51P) 1'1HHUHHHHH%HHHHHQL{=;,H;II§KKKK—======:=======:=====:===
| ol [T[x
6 I =] oK
&=l L K Al=
I x| | [a]-
14.05.02 (C19-A3) UTIHHTIHHHH%HHHH%)I,HTZ}II{FKKI{K=:========:=======:====:=
RiS |1 il P
I s =] O




